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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 

ESCRITA
 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi
cación, de conformidad con el artícu lo 97 del Regla
mento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre
ro de 2011.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro. 

184/098310 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito relativa al protocolo de cola
boración suscrito por el Ministerio de Fomento y el 
Ayuntamiento de Ferrol. 

El Ministerio de Fomento y el Ayuntamiento de 
Ferrol suscribieron el año pasado un protocolo de cola
boración para el desarrollo de determinadas obras en 
materia de carreteras y transferencia de titularidad de 
varios tramos correspondientes a la red de carreteras 
del Estado. 

En este protocolo, el Ministerio asumía el compro
miso de redactar y aprobar los proyectos de obras de 
mejora en los siguientes tramos: 

Mejora puntual de la seguridad vial en la carretera 
FE-14, avenida de As Pías. 

Mejora de la permeabilidad vial en el enlace con la 
AP-9 de O Sino. 

Mejora puntual de la seguridad vial en la FE-13, 
avenida de Nicasio Pérez. 

Conexión de la FE-11 (carretera de la trinchera) con 
la FE-14 (Avda. de As Pías-calle Nueva de Caranza). 

Asimismo, el protocolo establecía que se crearía 
una Comisión de Seguimiento integrada por dos repre
sentantes del Ayuntamiento y dos representantes del 
Ministerio para coordinar el desarrollo y programa
ción de las actuaciones, así como para velar por el 

cumplimiento de los compromisos asumidos por 
ambas partes. 

¿Se encuentran ya redactados los proyectos de obras 
incluidos en este protocolo? 

¿Cuándo se presentará y remitirá al Ayuntamiento el 
proyecto definitivo de enlace en O Sino, que posibilita
rá la conexión con la AP-9 de los barrios de Catabois, 
Esteiro y el Ensanche?, ¿y el de la avenida de As Pías 
para unir Caranza y O Berton? 

¿Está en funcionamiento la Comisión de Seguimiento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
febrero de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Case-
las, Diputado. 

184/098311 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre
gunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita. 

El Real Decreto-ley 13/2010, de 3 de diciembre, de 
actuaciones en el ámbito fiscal, laboral y liberalizado-
ras para fomentar la inversión y la creación de empleo, 
da cobertura a la constitución de la sociedad mercantil 
estatal Aena Aeropuertos, S.A., que asume la gestión 
de los aeropuertos. Se da entrada al capital privado y se 
articulan dos vías para la posible gestión individualiza
da de los aeropuertos: a través de la creación de socie
dades filiales de Aena Aeropuertos o a través de otorga
miento de concesiones a favor del sector privado. 

Con la privatización de Aena es posible que los ser
vicios aeroportuarios en general y los servicios de bom
beros en particular, se deterioren. Los servicios de 
bomberos de los aeropuertos (extinción de incendios, 
rescate y salvamento), en los que trabajan 1.500 perso
nas, son vitales para la seguridad aeroportuaria. 

¿Cómo va a afectar la privatización de Aena al ser
vicio de bomberos de los aeropuertos? 

¿Seguirán siendo los bomberos empleados públicos 
en todos los aeropuertos, garantizándose la continuidad 
y efectividad del servicio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre
ro de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 
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184/098312 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

En el día de ayer el Gobierno de Cuba procedió a la 
liberación de otros dos presos políticos del Grupo de 
los 75, Héctor Maseda y Ángel Moya. Ambos desde el 
primer momento en el que comenzaron las excarcelacio
nes se negaron a abandonar la isla y los dos al salir a la 
calle con licencia extrapenal, han manifestado su volun
tad de seguir trabajando por la libertad, la democracia y 
los derechos humanos en la República de Cuba. 

Según las noticias aparecidas en los medios de 
comunicación, Ángel Moya fue golpeado por los ofi
ciales que lo trasladaban de la cárcel a su casa por gritar 
consignas contrarias a la dictadura cubana. 

Con motivo de la cobertura informativa del proceso 
de liberación de una parte de los presos políticos que 
existen en las cárceles de Cuba, en ocasiones parece 
como si no hubiera más presos políticos que aquellos 
que en su momento pertenecieron al Grupo de los 75. 

Con objeto de obtener información sobre este pro
ceso de liberación de presos políticos iniciado en el mes 
de julio en la República de Cuba se formulan las 
siguientes preguntas: 

1.º ¿Qué opinión le merece al Gobierno que se 
haya tardado tanto en liberar por la dictadura castrista a 
Héctor Maseda y Ángel Moya, que siempre manifesta
ron su voluntad de permanecer en la isla? 

2.º ¿Qué información tiene el Gobierno sobre la 
posible liberación de los presos políticos pertenecientes 
al Grupo de los 75 que aún permanecen en las cárceles? 

3.º ¿Qué información tiene el Gobierno de los 
incidentes que ha denunciado Ángel Moya que resultó 
agredido por los oficiales que le trasladaban a su casa 
desde la cárcel? 

4.º ¿Qué información tiene el Gobierno respecto 
al número total de presos políticos que existen hoy en 
las cárceles de Cuba? 

5.º ¿Tiene información el Gobierno español sobre 
el número de presos que han sido condenados en Cuba 
aplicándoles el concepto de «peligrosidad predelictiva»? 

6.º ¿Qué actuaciones desarrollará el Gobierno 
español para garantizar la seguridad y la libertad de 
Héctor Maseda y Ángel Moya en la República de 
Cuba? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre
ro de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/098313 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre
gunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita. 

El Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF) tiene previsto obtener tierras de préstamo en el 
paraje del Codoval, en los términos municipales de 
Benifairó y Quart de les Valls, para las obras de los tra
mos del AVE Sagunto-Puerto de Sagunto y Sagunto-La 
Llosa. 

La extracción de áridos en el paraje del Codoval 
puede general problemas sociales y ambientales. Los 
ayuntamientos afectados, partidos políticos, sindica
tos y diversas asociaciones se han agrupado en una 
plataforma cívica en defensa del patrimonio natural y 
en contra de esta actuación por parte de ADIF. Esta 
plataforma denuncia que la actuación prevista arrasa
rá una zona de gran valor agrícola y ambiental, des
truirá un paisaje catalogado por la propia Generalitat 
como enclave de excelencia paisajística, perjudicará 
la calidad de vida en el valle por el polvo, las voladu
ras con explosivos y el tránsito continuo de camiones 
de gran tonelaje, afectará al pozo de agua potable de 
Benifairó, incumplirá las normativas urbanísticas 
municipales, y que eliminará tres yacimientos petro
líferos. 

La plataforma ciudadana estima que existen alterna
tivas viables a la zona de extracción de áridos proyecta
da por ADIF en el paraje del Codoval debido a la cerca
nía de canteras de explotación. 

¿Existe un proyecto de explotación en relación a la 
zona de extracción de áridos en el paraje del Codoval 
con su preceptiva descripción de las medidas de restau
ración? 

¿En qué fase de tramitación de encuentra el expe
diente de expropiación forzosa con motivo de cons
trucción de plataforma de nuevo acceso ferroviario de 
Alta Velocidad para el tramo Acceso Sagunto-La 
Llosa? 

¿Va a permitir el Gobierno una extracción de áridos 
en la zona de suelo no urbanizable protegido y catalo
gado por la propia Generalitat como enclave de exce
lencia paisajística? 

¿Cuándo está previsto adjudicar la obra del AVE 
tramo Valencia-Castellón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre
ro de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 
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184/098314 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

La reforma del Código Penal a través de la Ley 
Orgánica 15/2003, de 25 de noviembre, supuso tipifi
car como delito el maltrato de animales que pudiera 
causarles grave daño o la muerte, y al mismo tiempo 
se tipificó como falta el abandono de los animales. 
Desde la entrada en vigor de esta reforma, ¿cuántas 
sentencias de maltrato de animales se han producido 
en España? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada. 

184/098315 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la previsión del Gobierno sobre la elabora
ción de una Ley de Protección Animal? ¿Existe ya 
algún proyecto de ley al respecto; y en caso afirmativo, 
¿cuál es la fecha prevista para su aprobación en el Con
sejo de Ministros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada. 

184/098316 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera el Gobierno que es necesario realizar 
alguna modificación de la Ley 50/1999, de 23 de 
diciembre, sobre el régimen jurídico de la tenencia de 
animales peligrosos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada. 

184/098317 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre 
Callejero franquista del Arsenal Militar de Ferrol, 
dirigidas al Gobierno para la que se solicita respuesta 
escrita. 

La aprobación de la Ley 52/2007, de 26 de diciem
bre, por la que se reconocen y amplían derechos y se 
establecen medidas a favor de quienes padecieron per
secución o violencia durante la guerra civil y la dicta
dura, junto a algunas carencias, contiene algunas medi
das que suponen un avance en la recuperación de la 
memoria histórica de todas y todos los que lucharon en 
defensa de la legalidad democrática republicana, mella
da por el golpe militar y guerra civil subsiguiente. 

El articulado de la Ley 52/2007 contempla en su 
artícu lo 15 la retirada de los escudos, insignias, placas 
y otros objetos o menciones conmemorativas alusivas 
al golpe militar, guerra y dictadura subsiguientes. Nues
tro Grupo Parlamentario quiere recordar el carácter 
insólito de que se mantengan, más de tres décadas des
pués de la aprobación de la Constitución, en los calleje
ros de nombres y denominaciones referidas a los suble
vados en julio de 1936 contra la legalidad democrática 
republicana, circunstancia inimaginable en cualquiera 
de los Estados europeos que sufrieron la barbarie del 
nazi-fascismo y que la cultura antifascista que fraguó 
las democracias sociales de postguerra erradicó de los 
espacios públicos en Europa. 

En la ciudad de Ferrol en el interior de las instalacio
nes militares del Arsenal militar, instalación dependien
te del Ministerio de Defensa, se mantienen una serie de 
nombres de calles que contravienen de plano las pres
cripciones recogidas en la Ley 52/2007. Esta situación 
acontece sin que el Ministerio de Defensa haya resuelto 
su eliminación a pesar de una moción aprobada en el 
Pleno del ayuntamiento de Ferrol a propuesta de Esquer
da Unida en septiembre de 2009, en la que se instaba al 
Ministerio a su eliminación en consonancia con las pres
cripciones legales vigentes. Así en esa moción mencio
nábamos a modo de ejemplo algunos nombres honrados 
en el callejero del Arsenal: calle Francisco Moreno Fer
nández, calle Luis Carrero Blanco, calle Crucero Balea
res o calle Salvador Moreno Fernández, entre otras. 

80
 



 

 
 

  

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

  

 
 

  

 
 

Congreso 3 de marzo de 2011.—Serie D. Núm. 535
 

Las administraciones públicas tienen que ser ejem
plares en lo tocante a cumplir la legalidad vigente. Por 
ello el caso señalado es anacrónico y debería ser subsa
nado, máxime cuando el Ministerio de Defensa acaba 
de cambiar los nombres franquistas de numerosas ins
talaciones militares. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Comparte el Gobierno la urgencia de no retrasar la 
aplicación de la legalidad en lo que respecta a la erradi
cación de las insignias, placas, escudos y cualesquiera 
otras formas que exalten y recuerden a los partidarios y 
vencedores de una guerra que supuso la pervivencia de 
una dictadura por espacio de casi cuarenta años? 

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la adaptación 
del callejero interior del Arsenal Militar de Ferrol a la 
legalidad vigente recogida en el artícu lo 15 de la 
Ley 52/2007? 

¿Tiene elaborado el Gobierno inventario de todas 
aquellas piezas (tengan la forma que sean) que aún per
viven en los espacios públicos rindiendo homenaje a 
aquellos que desencadenaron una guerra e impusieron 
manu militari una dictadura en España? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/098318 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Vázquez Mejuto, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Después del anuncio por parte del Subdelegado del 
Gobierno en la provincia de A Coruña de reforzar la 
vigilancia con agentes de paisano y patrullas de la 
Guardia Civil, ante el incremento de robos en el muni
cipio de Melide lo que está conllevando a una intran
quilidad por parte de vecinos y comerciantes. 

¿En qué medida se va reforzar la seguridad y desde 
qué fecha? 

¿Cuál va a ser el número de efectivos de patrulla de 
la Guardia Civil que se va a ver visto incrementado? 

¿Cuál será el número de agentes de paisano que van 
a velar por la seguridad de los vecinos, comerciantes y 
hosteleros de Melide? 

¿Cuál va a ser el número total de agentes de la Guar
dia Civil que van a estar desplegados en este municipio 
coruñés? 

¿Cuál va a ser el número de agentes de la Guardia 
Civil que van a desarrollar sus funciones por las noches? 

¿Cuál va a ser el número de agentes de la Guardia 
Civil que van a desarrollar sus funciones durante el día? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de enero 
de 2011.—Ángeles Vázquez Mejuto, Diputada. 

184/098320 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 0141 denominado: A-8 Tramo: Lorenzana-Mon
doñedo. (O) (3,6 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098321 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 0142 denominado: A-8 Tramo: Vilamar-Lorenza
na (O) (4,6 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 
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184/098322 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presupues
tos Generales del Estado de 2010 correspondiente a la 
provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 17 38 0143 
denominado: A-8 Tramo: Barreiros-Vi Lamar. (O) (4,5 
Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098323 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 0146 denominado: A-8 Tramo: Castromayor-
Touzas. (O) (6 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098324 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presupues
tos Generales del Estado de 2010 correspondiente a la pro
vincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 17 38 0147 deno
minado: A-8 Tramo: Abadin-Castro Mayor. (O) (3,5 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098325 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 0148 denominado: A-8 Tramo: Careira-Abadin 
(O) (5,0 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098326 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 0149 denominado: A-8 Tramo: Lindín-Careira 
(O) (9,3 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 
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184/098327 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 0151 denominado: A-8 Tramo: Mondoñedo-Lin
dín (O) (4,7 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098328 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 4108 denominado: A-72 Monforte de Lemos-
Chantada. (PC) (30 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098329 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2005 
17 38 4204 denominado: A-54 Tramo: Palas de Rei-
Guntín. (O) (14,9 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098330 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2005 
17 38 4206 denominado: A-54 Tramo: Guntín-Monte 
de Meda. (O) (10,8 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098331 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2005 
17 38 4207 denominado: A-54 Tramo: Monte de Meda-
Vilamoure. (O) (6,0 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 
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184/098332 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2005 
17 38 4208 denominado: A-54 Tramo: Vilamoure-
Nadela y conexión con Lugo (O) (6,5 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098333 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2006 
17 38 4254 denominado: A-56 Tramo: San Martiño-
Enlace de Barrela (O) (9,8Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098334 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2007 
17 38 4257 denominado: A-56 Tramo: Enlace de Chan
tada-Taboada (O) (9,0 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098335 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2007 
17 38 4258 denominado: A-56 Tramo: Taboada-
Narón (O) (12,0 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098336 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2007 
17 38 4259 denominado: A-56 Tramo: Narón-Guntín 
(O) (9,0 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 
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184/098337 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2008 
17 38 4332 denominado: A-56 Tramo: Enlace de Barrela 
Norte (O)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098338 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2009 
17 38 0101 denominado: A-54. Tramo: Arzúa-Palas de 
Rei (PC)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098339 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2009 
17 38 0106 denominado: Puente Nova Aceña, sobre el 
río Cabe (Monforte)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098340 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2009 
17 38 4200 denominado: N-540 Nuevo puente río Miño 
(Lugo)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098341 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 1998 
17 38 4460 denominado: A-54 Tramo: Arzúa-Palas de 
Rei. (El) (32,1 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 
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184/098342 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 1998 
17 38 4465 denominado: A-56 Tramo: Lugo-Ourense. 
(PC) (68,8 km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098343 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2005 
17 38 0583 denominado: A-76 Tramo: Ponferrada-
Ourense. (PC) (150,0 km.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098344 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2002 
17 38 3587 denominado: Ronda Oeste de Ribadeo. (O) 
(2,5 km.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098345 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2004 
17 38 3610 denominado: Corredor de San Ciprian-
Barreiros (Conexión con la A-8) (El) (30 km.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098346 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2004 
17 38 3654 denominado: N-540. Nuevo Puente sobre el 
Río Miño. (O) (1,5 km.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 
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184/098347 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2009 
17 38 0107 denominado: Mejoras en la Antigua N-120 
(N-120 A) en Monforte? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098348 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 1986 
17 04 0975 denominado: Actuaciones de conservación 
y explotación (conservación ordinaria y vialidad, reha
bilitación y mejora, mejoras funcionales locales) en 
Galicia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098349 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2001 
17 38 0975 denominado: Actuaciones de seguridad vial 
en Galicia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098350 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2005 
17 40 0140 denominado: L.A.V. Ourense-Lugo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098351 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 1987 
23 03 0565 denominado: Plan de supresión de pasos a 
nivel? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 
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184/098352 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2000 
17 20 0134 denominado: L. A. V. a Galicia (Medina
Zamora-Lubián-Ourense)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098353 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 40 0137 denominado: L.A.V. Ponferrada-Monforte 
(Estudios)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098354 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presupues
tos Generales del Estado de 2010 correspondiente a la 
provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 17 40 0138 
denominado: L.A.V. Lugo-A Coruña (Estudios)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098355 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la partida de los Presupues
tos Generales del Estado de 2010 correspondiente a la 
provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2005 17 40 0901 
denominado: Convenio con el ADIF para la administra
ción de las infraestructuras de titularidad del Estado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098356 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 1998 
14 113 1003 denominado: Reposición de maquinaria, 
mobiliario y equipos informáticos 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 
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184/098357 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 1998 
14 113 1000 denominado: Adquisición de locales y 
obras de mejora y adecuación de las mismas 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098358 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 1989 
15 101 0001 denominado: Revisión, actualización y 
conservación del catastro de urbana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098359 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2002 
24 105 0001 denominado: Dotación de inmuebles? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098360 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2004 
16 03 3027 denominado: Obras en Lugo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098361 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 0134 denominado: A-8 Tramo: Baamonde-Abe
ledo. (O) (5,3 km.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 
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184/098362 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 0136 denominado: A-8 Tramo: Abeledo-Regovide. 
(O) (5,7 km.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098363 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 0137 denominado: A-8 Tramo: Regovide-Villal
ba. (O) (5,8 km.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098364 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín García Díez y doña Olga Iglesias Fon
tal, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la provincia de Lugo, relativa al proyecto: 2003 
17 38 0138 denominado: A-8 Tramo: Touzas-Villalba. 
(O) (9 Km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon
tal, Diputados. 

184/098365 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El tramo de la A-7 entre La Jana y El Perelló resulta 
estratégico para el desarrollo de las comarcas de las 
Tierras del Ebro en la provincia de Tarragona. En este 
sentido se desea saber: 

¿Cuál es la situación actual en la que se encuentra el 
proyecto? 

¿Cuál es la inversión realizada hasta la actualidad? 
¿Cuál es la previsión, en fechas, del Gobierno para 

la ejecución de las distintas etapas que debe ir cubrien
do el proyecto hasta su entrada en servicio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu
tado. 

184/098366 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El proyecto de construcción de la A-27 a su paso por 
la provincia de Tarragona se ha visto afectado por el 
recorte presupuestario anunciado por el Ministro en 
verano de 2010. Esta medida afecta incluso a nivel de la 
rescisión de contratos firmados con las empresas adjudi
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catarias. En este sentido se desea saber, para cada uno de 
los cuatro subtramos en lo que se estructura dicho pro
yecto, Tarragona-El Morell, El Morell-Variante de Valls, 
Variante de Valls y Variante de Valls-Montblanc: 

¿Cuál es la situación actual del proyecto en cada 
subtramo? 

¿Cuál es la inversión realizada en cada subtramo 
hasta la actualidad? 

¿Cuál es el coste de la rescisión de contrato en aque
llos subtramos afectados? 

¿Cuál es la previsión en el calendario, de la ejecu
ción de las diferentes etapas que deben seguirse en cada 
subtramo hasta su entrada en servicio? 

¿Cuál es el coste final estimado de la inversión en 
cada uno de los subtramos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu
tado. 

184/098367 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito: 

El pasado día 8 de febrero de 2011, el Parlamento de 
Galicia aprobó, por unanimidad de todos los grupos 
parlamentarios, una moción, presentada a instancias del 
Partido de los Socialistas de Galicia-PSOE, mediante la 
que se establecen los criterios a seguir por la Adminis
tración Hidráulica gallega en su ámbito competencial, 
en lo relativo al otorgamiento de nuevos aprovecha
mientos hidroeléctricos. 

El acuerdo, entre otras cuestiones, insta al Gobierno 
gallego a negociar con los concesionarios de los apro
vechamientos ya concedidos, pero que aún no están en 
explotación, su desistimiento y con ello el abandono de 
los respectivos proyectos. 

El borrador del Plan Hidrológico de Galicia-Costa 
(la demarcación competencia del Gobierno gallego), 
actualmente en fase de información pública, recoge los 
aprovechamientos que en la actualidad están en esa 
situación de concesión sin explotación, y lo hace por 
una cuestión de transparencia y de prudencia a la hora 
de determinar el estado ecológico de los ríos y las pre
siones a la que están sometidos. 

En contraste con esa información facilitada por el 
borrador del Plan Hidrológico de Galicia-Costa, el 
borrador del Plan Hidrológico de la Demarcación hidro

gráfica del Miño-Sil no ofrece los datos de las conce
siones aprobadas y que no cuentan con explotación en 
la actualidad. Una información que es necesario cono
cer para poder tomar las decisiones oportunas en rela
ción con la aprobación realizada por el Parlamento de 
Galicia, que insta además a homogeneizar criterios de 
actuación y gestión en la totalidad de los ríos que discu
rren por la Comunidad Autónoma, independientemente 
de su adscripción competencial. 

Por todo lo anterior, el Grupo Parlamentario Popular 
formula la siguiente pregunta: 

¿Cuál es la relación detallada –denominación, río 
afectado, titular de la concesión, así como caudal, salto 
bruto, potencia y producción estimada– de las conce
siones para aprovechamientos hidroeléctricos otorga
das y que aún no estén en explotación, en la totalidad 
de ríos que discurren por Galicia en las demarcaciones 
competencia de la Administración del Estado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—Celso Delgado Arce, Diputado. 

184/098368 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué sentido tiene que un vehículo nuevo, recién 
matriculado y que ha superado la Inspección Técnica 
de Vehículos (ITV) para ser destinado a la formación 
práctica de conductores, deba ser inspeccionado poste
riormente por la Jefatura Provincial de Tráfico? ¿Des
confía el Gobierno del resultado de la Inspección Téc
nica de Vehículos que llevan a cabo empresas autorizadas 
para ese fin, por la propia Dirección General de Tráfico 
o las Comunidades Autónomas que tienen la competen
cia delegada? ¿Qué valor aporta la inspección, mera
mente visual, de los técnicos de tráfico a la realizada 
por las inspecciones técnicas de vehículos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098369 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma de Galicia, cualquiera que 
sea su titularidad, en los que pueda establecerse una 
relación entre el resultado lesivo o dañoso y el incum
plimiento de la obligación de superar la Inspección 
Técnica de Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098370 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carrete
ras de la Comunidad Autónoma de Madrid, cualquiera 
que sea su titularidad, en los que pueda establecerse 
una relación entre el resultado lesivo o dañoso y el 
incumplimiento de la obligación de superar la Inspec
ción Técnica de Vehículos (ITV), durante el 
año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098371 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma de Asturias, cualquiera que 
sea su titularidad, en los que pueda establecerse una 

relación entre el resultado lesivo o dañoso y el incum
plimiento de la obligación de superar la Inspección 
Técnica de Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098372 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carrete
ras de la Comunidad Autónoma de Cantabria, cual
quiera que sea su titularidad, en los que pueda estable
cerse una relación entre el resultado lesivo o dañoso y 
el incumplimiento de la obligación de superar la Ins
pección Técnica de Vehículos (ITV), durante el 
año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098373 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carrete
ras de la Comunidad Autónoma de La Rioja, cualquie
ra que sea su titularidad, en los que pueda establecerse 
una relación entre el resultado lesivo o dañoso y el 
incumplimiento de la obligación de superar la Inspec
ción Técnica de Vehículos (ITV), durante el 
año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 
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184/098374 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma del País Vasco, cualquiera 
que sea su titularidad, en los que pueda establecerse 
una relación entre el resultado lesivo o dañoso y el 
incumplimiento de la obligación de superar la Inspec
ción Técnica de Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098375 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma de Cataluña, cualquiera 
que sea su titularidad, en los que pueda establecerse 
una relación entre el resultado lesivo o dañoso y el 
incumplimiento de la obligación de superar la Inspec
ción Técnica de Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098376 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma de Aragón, cualquiera que 
sea su titularidad, en los que pueda establecerse una 
relación entre el resultado lesivo o dañoso y el incum
plimiento de la obligación de superar la Inspección 
Técnica de Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098377 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma de Valencia, cualquiera 
que sea su titularidad, en los que pueda establecerse 
una relación entre el resultado lesivo o dañoso y el 
incumplimiento de la obligación de superar la Inspec
ción Técnica de Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098378 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma de Castilla y León, cual
quiera que sea su titularidad, en los que pueda estable
cerse una relación entre el resultado lesivo o dañoso y el 
incumplimiento de la obligación de superar la Inspec
ción Técnica de Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 
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184/098379 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma de Murcia, cualquiera que 
sea su titularidad, en los que pueda establecerse una 
relación entre el resultado lesivo o dañoso y el incum
plimiento de la obligación de superar la Inspección 
Técnica de Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098380 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha, 
cualquiera que sea su titularidad, en los que pueda esta
blecerse una relación entre el resultado lesivo o dañoso 
y el incumplimiento de la obligación de superar la Ins
pección Técnica de Vehículos (ITV), durante el 
año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098381 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carrete
ras de la Comunidad Autónoma de Extremadura, cual
quiera que sea su titularidad, en los que pueda estable
cerse una relación entre el resultado lesivo o dañoso y 
el incumplimiento de la obligación de superar la Ins
pección Técnica de Vehículos (ITV), durante el 
año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098382 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carrete
ras de la Comunidad Autónoma de Navarra, cualquie
ra que sea su titularidad, en los que pueda establecerse 
una relación entre el resultado lesivo o dañoso y el 
incumplimiento de la obligación de superar la Inspec
ción Técnica de Vehículos (ITV), durante el 
año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098383 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía, cualquiera 
que sea su titularidad, en los que pueda establecerse 
una relación entre el resultado lesivo o dañoso y el 
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incumplimiento de la obligación de superar la Inspec
ción Técnica de Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098384 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Comunidad Autónoma de las Islas Baleares, cual
quiera que sea su titularidad, en los que pueda estable
cerse una relación entre el resultado lesivo o dañoso y 
el incumplimiento de la obligación de superar la Ins
pección Técnica de Vehículos (ITV), durante el 
año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098385 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carrete
ras de la Comunidad Autónoma de Canarias, cualquie
ra que sea su titularidad, en los que pueda establecerse 
una relación entre el resultado lesivo o dañoso y el 
incumplimiento de la obligación de superar la Inspec
ción Técnica de Vehículos (ITV), durante el 
año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098386 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Ciudad Autónoma de Ceuta, cualquiera que sea su 
titularidad, en los que pueda establecerse una relación 
entre el resultado lesivo o dañoso y el incumplimiento 
de la obligación de superar la Inspección Técnica de 
Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098387 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes de tráfico con resultado de 
muerte, lesiones o daños se produjeron en las carreteras 
de la Ciudad Autónoma de Melilla, cualquiera que sea 
su titularidad, en los que pueda establecerse una rela
ción entre el resultado lesivo o dañoso y el incumpli
miento de la obligación de superar la Inspección Técni
ca de Vehículos (ITV), durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/098388 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Avilés? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098389 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Cangas de Nar
cea? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098390 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Carreño? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098391 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Castrillón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098392 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Castropol? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098393 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Cudillero? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098394 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Colunga? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098395 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Gijón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098396 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Grado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098397 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Langreo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098398 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Laviana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098399 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Lena? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098400 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Llanes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098401 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Mieres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098402 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Navia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098403 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Parres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098404 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Pravia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098405 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Ribadeo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098406 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Ribadesella? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098407 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Pola de Siero? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098408 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Tineo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098409 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2010, por atraco a joyerías, en Villaviciosa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098410 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Tineo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098411 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Villaviciosa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098412 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Cudillero? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098413 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Colunga? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098414 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Gijón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098415 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Grado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098416 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Castropol? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098417 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Castrillón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098418 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Carreño? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098419 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Cangas de Nar
cea? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098420 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Avilés? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098421 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas que viven en el 
umbral de la pobreza en Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098422 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Langreo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098423 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Laviana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098424 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Lena? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098425 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Llanes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098426 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Mieres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098427 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Navia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098428 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Parres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098429 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Pravia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098430 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Ribadeo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098431 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Ribadesella? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098432 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de denuncias presentadas duran
te el año 2009, por atraco a joyerías, en Pola de Siero? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098433 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué puntos se encuentran instalados radares 
fijos en las carreteras de Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098434 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de escopetas de caza que existen 
en Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098435 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de accidentes de tráfico ocurri
dos en Asturias, en los que se ha detectado la presencia 
de alcohol en los conductores? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098436 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de discapacitados con empleo en Asturias, 
a 31 de diciembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098437 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de discapacitados con empleo en Asturias, 
a 31 de diciembre de 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 
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184/098438 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos cometidos por inmigrantes en 
Asturias, durante 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098439 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Diputada 
por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos cometidos por inmigrantes en 
Asturias, durante 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/098440 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Obras realizadas por los Ministerios de Vivienda, 
Cultura u otros a través del 1% cultural en Extremadura 
durante los años comprendidos entre 2004 a 2010, 
inclusive. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098441 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Número de accidentes de tráfico mortales durante el 
año 2010 según las cifras del Ministerio del Interior en 
Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098442 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Qué gasto en publicidad institucional ha mantenido 
durante el año 2010, el Ministerio de Economía y Hacien
da en la Comunidad Autónoma de Extremadura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098443 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Qué número de personas de la Comunidad Autóno
ma de Extremadura, registradas como demandantes de 
empleo en las oficinas del INEM no perciben la presta
ción por desempleo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098444 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Qué proyecto de inversión en la Comunidad de Extre
madura correspondiente al Ministerio de Fomento se 
encuentra en fase administrativa como obra de ejecución? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098445 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la evolución del incremento de las 
tarifas eléctricas en las provincias de Badajoz y Cáce
res desde el año 2004 pormenorizado por años? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098446 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Qué convenios de colaboración y qué acuerdos se 
han suscrito entre el Ministerio de Vivienda y las Cor
poraciones Locales de la provincia de Badajoz y en la 
de Cáceres, a lo largo del año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098447 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles han sido las aportaciones realizadas o pre
vistas realizar por el Gobierno para el desarrollo duran
te el año 2010 de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, 
de promoción de la autonomía personal y de atención a 
las personas en situación de dependencia en la Comuni
dad Autónoma de Extremadura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098448 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
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y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de inmigrantes que tendrán dere
cho a voto en las próximas elecciones municipales en 
las provincias de Badajoz y Cáceres a fecha 31 de 
diciembre de 2010, desglosado por municipios y por 
países de origen? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098449 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 15 08 0001, denominado ela
boración, actualización y conservación de la cartografía 
para el catastro de rústica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098450 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 15 14 0001, denominado 
adquisición mobiliario y enseres TEAR y TEAC? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098451 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1993 15 14 0001, denominado 
adquisición equipos informáticos TEAR y TEAC? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098453 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1997 15 11 0007, denominado 
seguridad de los sistemas informáticos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098454 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1997 15 11 0009, denominado 
comunicaciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098455 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados per
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon

diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1998 15 11 0015, denominado ofi
cina móvil control financiero? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098456 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados per
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 15 11 0026, denominado sis
temas departamentales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098457 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados per
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
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relativa al Proyecto 2006 15 11 0027, denominado 
equipos de usuario final? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098458 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, rela
tiva al Proyecto 2006 15 11 0028, denominado licencias 
software corporativo, departamental y de usuario? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098459 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 24 105 0001, denominado 
dotación de inmuebles? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098460 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 24 105 0003, denominado 
equipamiento informático? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098461 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 24 105 0007, denominado 
Renovación del Equipo Informático? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098462 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
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y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1992 15 302 0001, denominado 
Edificios y otras Construcciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098463 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1992 15 302 0002, denominado 
Equipos para Procesos de Información? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098464 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for

mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1992 15 302 0003, denominado 
Maquinaria, Instalación y Utillaje? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098465 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1992 15 302 0005, denominado 
Mobiliario y Enseres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098466 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
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relativa al Proyecto 1993 15 302 0007, denominado 
Ofimática? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098467 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 15 302 0001, denominado 
Software Informático? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098468 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 

relativa al Proyecto 2004 16 03 2006, denominado 
Obras en Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098469 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la Partida de los Presu
puestos Generales del Estado de 2010 correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Extremadura, relativa al Pro
yecto 2004 16 03 3010, denominado Obras en Cáceres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098470 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2004 16 04 3006, denominado 
Obras en Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098471 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2004 16 04 3010, denominado 
Obras en Cáceres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098472 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1996 17 18 0005, denominado For
mación de la Cartografía Básica y Derivada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098473 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 17 38 4079, denominado 
Variante de Cabezuela del Valle (2.0 KM.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098474 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2004 17 38 4146, denominado 
A-58. Tramo: Trujillo-Plasenzuela (12.0 KM.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098475 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 corres
pondiente a la Comunidad Autónoma de Extremadu
ra, relativa al Proyecto 2004 17 38 4147, denominado 
A-58. Tramo: Santa Marta de Magasca-Cáceres 
(12 KM.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098476 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2004 17 38 4153, denominado 
A-58. Tramo: Plasenzuela-Santa Marta de Magasca 
(14,1 KM.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098477 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 17 38 0593, denominado 
Ronda Sur de Cáceres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098478 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 17 38 4182, denominado 
N-521. Cáceres-Frontera Portuguesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098479 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 17 38 0560, denominado Via
ductos de Benazaire y Castilblanco? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098480 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1998 17 38 4495, denominado 
A-43. Tramo: Mérida-Ciudad Real (225 KM.)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098481 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2004 17 38 0971, denominado 
conexión puerto de Huelva Ruta de la Plata (Huelva-
Zafra) (175 km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098482 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2004 17 38 0973, denominado 
N-432. Duplicación Badajoz-Granada (419,0 km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098483 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 17 38 1092, denominado 
acondicionamiento de la N-502. Tramo: Talavera de la 
Reina-Almadén? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098484 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 17 38 3573, denominado 
N-110. Puerto de Tornavacas-Navaconcejo (10,6 km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098485 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 17 38 3574, denominado 
N-432. Variante de la Albuera (6,2 km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098486 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2003 17 38 3626, denominado 
N-432. Variante de Santa Marta (6,5 km)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098487 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 17 38 1096, denominado 
acondicionamiento de la N-502. Tramo: Talavera de la 
Reina-Almadén? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098488 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 17 38 1167, denominado 
supervisión de proyectos Cáceres-Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098489 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 04 0970, denominado 
actuaciones de conservación y explotación (conserva
ción ordinaria y vialidad, rehabilitación y mejoras fun
cionales locales) en Extremadura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098490 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2001 17 38 0970, denominado 
actuaciones de seguridad vial en Extremadura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098491 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1987 23 03 0565, denominado plan 
de supresión de pasos a nivel? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098492 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2000 17 20 0151, denominado 
L.A.V. Madrid-Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098493 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 17 40 0030, denominado 
Mérida-Sevilla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098494 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2010 17 40 0300, denominado 
Mérida-Puertollano? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098495 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 17 40 0901, denominado con
venio con el ADIF para la Administración de las infra
estructuras de titularidad del Estado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098496 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2010 17 239 1009, denominado 
obtención tratamiento cobertura de imágenes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098497 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 17 27 0025, denominado 
adquisición de medios fijos y móviles para comproba
ción técnica de emisiones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098498 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1996 17 27 0005, denominado 
adquisición medios transportables para análisis de 
redes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098499 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1999 17 26 0001, denominado 
adquisición instrumental medida sistemas digitales de 
radiocomunicaciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098501 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1991 23 12 0025, denominado 
adquisición de equipos de medida para apoyo de las 
unidades periféricas de inspección e inspección cen
tral? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098502 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 17 27 0030, denominado 
actualización instrumental medidas radioeléctricas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098503 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2010 20 208 0031, denominado 
P.T. Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098504 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 18 203 0002, denominado 
centro tecnológico sobre la sociedad de la informa
ción? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098505 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 18 203 0015, denominado 
Centro Tecnológico sobre la Sociedad de la Informa-
ción-Extremadura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098506 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 18 204 0001, denominado 
Centro de Investigación en Agroecología Hortofrutíco
la en Plasencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098507 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 18 204 0002, denominado 
Centro Tecnológico Porcino Ibérico en Zafra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098508 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2010 21 401 0085, denominado C.º 
multisedes-observatorio cambio global Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098509 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 18 202 0085, denominado C.º 
multisedes-observatorio cambio global Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098510 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 06 0775, denominado 
embalse de Alange? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098511 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 06 0785, denominado 
embalse del Boquerón, Hornotejero y Los Cachales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098512 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 06 0985, denominado otros 
regadíos del Guadiana y Canal de las Dehesas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098513 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 06 0780, denominado 
presa de la Serena? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098514 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 06 0980, denominado rie
gos del plan Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098515 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 06 1175, denominado rie
gos del Arrago? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098516 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0032, denominado 
mejora abastecimiento de la ciudad de Cáceres y su 
entorno? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098517 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0032, denominado 
modernización y conservación de las infraestructuras 
de la zona regable del Alagón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098518 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0067, denominado 
modernización zonas regables de Orellana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098519 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0068, denominado 
modernización zonas regables de Montijo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098520 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0076, denominado 
modernización zonas regables de Rosarito? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098521 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0077, denominado 
Modernización Zonas Regables del Zújar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098522 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0078, denominado 
Modernización Zonas Regables de Lobón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098523 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 23 05 0011, denominado Plan 
Hidrológico Forestal Margen Derecha del Guadiana a 
su paso por Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098524 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 23 05 0012, denominado 
Abastecimiento nueva Comunidad de Aguas de Presa 
de Santa Lucía? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098525 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 06 0050, denominado 
Acciones de Materia General o que afectan a más de 
una Comunidad Autónoma? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098526 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 06 0280, denominado 
Regulación Adicional del Guadiana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098527 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1988 17 06 0803, denominado 
Otras Actuac. Infra. Hidrául. Cuenca Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098528 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 13 0010, denominado 
Apoyo Control Ofic. Red Vigilancia Policía Aguas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098529 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 13 0125, denominado 
Asistencia Técnica para la Realización de Inventario de 
Aprovechamiento. Registro de Aguas y Catálogo de 
Aguas Privadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098530 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 23 05 0032, denominado 
Seguimiento y Control de Autorizaciones de Vertido? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098531 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1988 17 06 0805, denominado 
Otras Actuac. Infra. Hidrául. C. Guadalquivir? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098532 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1988 17 06 0904, denominado 
Acondicionamiento Cauces Guadiana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098533 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0028, denominado Plan 
de Seguridad de Presas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098534 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados por pertene
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0033, denominado 
Mejora Abastecimiento de la Mancomunidad de las 
Vegas Altas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098535 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 23 05 0023, denominado 
Estrategia Nacional de Restauración de Ríos en la 
Cuenca del Duero? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

126
 



 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Congreso 3 de marzo de 2011.—Serie D. Núm. 535
 

184/098536 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 23 05 0025, denominado 
Estrategia Nacional de Restauración de Ríos en la 
Cuenca del Guadiana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098537 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 23 05 0030, denominado Plan 
de Seguridad de Presas, Mantenimiento y Conserva
ción? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098538 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 06 1105, denominado Edi
ficios y otras Construcciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098539 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0087, denominado 
Estudios y Trabajos Técnicos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098540 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 23 05 0031, denominado 
Depuradora de Almendralejo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098541 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 23 05 0028, denominado Plan 
Nacional de Calidad de las Aguas en Extremadura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098542 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 23 05 0018, denominado 
Saneamiento y Depuración en la Comarca Agraria de 
Cáceres: Garrovillas, Madroñe, Monroy, Casar de 
Cáceres y Torreorgaz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098543 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 13 0495, denominado 
Control, Calidad y Est. Cont. Vertidos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098544 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1993 17 13 0010, denominado Tra
tamiento de Aguas Residuales Urbanas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098545 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 17 13 0035, denominado 
Reutilización de Aguas Residuales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098546 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 17 14 1010, denominado Ges
tión de Residuos Urbanos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098547 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 23 04 1401, denominado Ade
cuación de Caminos Naturales en Extremadura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098548 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2000 23 101 0055, denominado 
Construcción de Nuevas Infraestructuras de uso Gene
ral? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098549 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2000 23 101 0078, denominado 
Actuaciones de Conservación, Recuperación, Restau
ración y Ordenación del Medio Natural y de las Infra
estructuras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098550 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2000 23 228 0001, denominado 
Actuaciones en Abastecimiento y Saneamiento en las 
Cuencas de la Confederación Hidrográfica del Guadal
quivir? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098551 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2004 23 229 1503, denominado 
Defensa Av. Rivilla Calam? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098552 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 23 229 1504, denominado 
Ordenación Hidrológico Ambiental del Río Guadiana 
en Badajoz (FEDER 2007-2013)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098553 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2001 23 229 1501, denominado 
Restauración Hidrológico Forestal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098554 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 23 229 0050, denominado 
Otras Inversiones Nuevas en Infraestructuras y Bienes 
Destinados al uso General? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098555 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 23 229 1505, denominado 
Restauración Hidrológico Forestal (FEDER 2007
2013)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098556 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 23 229 0001, denominado 
Vegas Bajas, Reparación Circunvalación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098557 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 23 229 0002, denominado 
Sustitución Colector General de Saneamiento de Entre
rríos de la Mancomunidad de Municipios de Vegas 
Altas (Badajoz)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098558 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 23 229 0001, denominado 
Acondicionamiento de Caminos y Pista en las Zonas 
Regables de la Cuenca del Guadiana en Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098559 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 229 0020, denominado 
Mejora del Conocimiento Cuantitativo y Control de los 
Recursos Hídricos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098560 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 229 0025, denominado 
Protección y Mejora de la Calidad del Recurso y del 
Medio Hídrico? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098561 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 229 0030, denominado 
mejora y conservación de recursos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098562 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 229 0035, denominado 
aplicaciones agronómicas, forestales e industriales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098563 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 229 0040, denominado 
seguridad y mejora de presas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098564 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 229 0045, denominado 
mejora de zonas regables? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098565 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 229 1105, denominado 
edificios y otras construcciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098566 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 229 1005, denominado 
adquisición de muebles y equipos de oficina? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098567 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 229 1205, denominado 
equipamiento para procesos de información? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098568 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 23 229 1010, denominado 
nuevas adquisiciones de muebles y equipos de oficina? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098569 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 23 229 1410, denominado 
nueva adquisición de elemento de transporte? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098570 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 23 229 1810, denominado 
nueva adquisición de maquinaria, instalaciones y uti
llaje? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098571 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 23 229 2210, denominado 
aplicaciones informáticas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098572 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 17 229 1405, denominado 
elementos de transporte? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098573 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 229 1110, denominado 
edificios y otras construcciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098574 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 229 1710, denominado 
reposición y mantenimiento de maquinaria, instalacio
nes y utillajes y equipos laboratorio análisis de aguas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098575 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 23 229 1210, denominado 
reposición de equipos para procesos de información? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098576 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 23 229 2215, denominado 
reposición de aplicaciones informáticas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098577 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 229 1605, denominado 
estudios y proyectos de investigación para la protec
ción, mejora y conocimiento cualitativo y cuantitativo 
de los recursos hídricos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098578 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2003 23 229 1610, denominado 
actualización de derechos concesionales en la comuni
dad de aguas del organismo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098579 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1993 17 234 0030, denominado 
mejora de instalaciones en las zonas regables de Rosa-
rito y Valdecañas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098580 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1993 17 234 0035, denominado 
mejora de instalaciones en la zona regable del Alagón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098581 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 17 234 0010, denominado 
mejora de instalaciones en la zona regable del Arrago? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098582 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1996 17 234 0027, denominado 
obras de reposición en la zona regable del Rosarito? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098583 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1996 17 234 0037, denominado 
obras de reposición en la zona regable del Alagón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098584 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1996 17 234 0038, denominado 
obras de reposición en la zona regable del Arrago? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098585 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2004 23 234 0076, denominado 
abastecimiento del Campo Arañuelo, Garrovillas, 
Torrejón el Rubio y Hervás? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098586 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 23 234 0003, denominado 
integración de la ribera marco en el entorno de la ciu
dad de Cáceres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098588 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 17 234 0050, denominado 
obras de mejora en la regulación de la cuenca del 
Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098589 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 17 234 0002, denominado 
obras de mejora en la regulación de la cuenca del 
Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098590 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 17 234 0055, denominado 
actuaciones hidrológico forestales en la cuenca del 
Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098591 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 234 0002, denominado 
obras de restauración, limpieza y acondicionamiento de 
cauces? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098592 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2001 23 234 0060, denominado 
instalaciones eléctricas y de comunicaciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098593 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2004 23 234 0065, denominado 
obras mejora instalaciones de la C.H. del Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098594 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 23 234 0001, denominado 
mejoras de abastecimiento en municipios de la cuenca 
del Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098595 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 234 1005, denominado 
mobiliario y enseres para oficinas de la cuenca del 
Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098596 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 234 1205, denominado 
equipos para procesos de información en oficinas de la 
cuenca del Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098597 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 234 1210, denominado 
programas informáticos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098598 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 234 1725, denominado 
material de transporte cuenca del Tajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098599 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 234 1735, denominado 
material y equipos para el laboratorio de aguas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098600 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 234 1740, denominado 
equipos para estaciones aforos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098601 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1986 17 234 0025, denominado 
material de transporte para la cuenca del Tajo (varias 
regiones)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098602 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1993 17 234 1705, denominado 
elementos y aparatos de medición para la estación de 
aforos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098603 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 17 234 1715, denominado 
material y equipos para el laboratorio de aguas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098604 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 234 1230, denominado 
mantenimiento y actualización de programas informá
ticos implantados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098605 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1997 23 234 1235, denominado 
adquisición PC e impresoras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098606 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2001 23 234 0027, denominado 
otros equipos y maquinaria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098607 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1993 17 234 0015, denominado 
actuaciones en materia de calidad de las aguas (varias 
regiones)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098608 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1993 17 234 0020, denominado 
actuaciones en materia de hidrología (varias regiones)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098609 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1995 17 234 0010, denominado 
actuaciones en materia de gestión del dominio público 
hidráulico y régimen de usuarios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098610 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2000 23 234 0030, denominado 
estudio y publicaciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098611 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2000 23 234 0035, denominado 
actuaciones apoyo gestión? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098612 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 23 234 0079, denominado 
construcción estaciones depuradoras y colectores en la 
Vera, comarca de Cáceres y comarca fronteriza? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098613 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 23 03 0010, denominado 
modernización redes observación meteorológica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098615 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 23 03 0020, denominado nue
vos proyectos de tecnología de la información y comu
nicaciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098616 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1991 23 06 0005, denominado 
remodelación de CC.MM.TT. observatorio y oficinas 
meteorológicas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098617 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1999 23 03 0025, denominado 
actualización microinformática? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098618 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1992 17 16 0030, denominado 
adquisición de mobiliario? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098619 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1993 23 03 0020, denominado ins
trumentación convencional? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098620 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 17 16 0015, denominado 
renovación y ampliación PM y otros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098621 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, pertene
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
correspondiente a la Comunidad Autónoma de Extre
madura, relativa al Proyecto 1997 23 03 0035, deno
minado «Actualización y reposición del sistema de 
proceso»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098622 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, pertene
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 23 03 0030, denominado 
«Actuaciones de reposición en edificios e infraestructu
ras y equipamientos»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098623 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, pertene
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 23 03 0035, denominado 
«Mejora de proyectos de tecnología de la información 
y comunicaciones»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098624 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, pertene
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
correspondiente a la Comunidad Autónoma de Extre
madura, relativa al Proyecto 1997 18 13 0036, deno
minado «Restauración del Monasterio de Sta. M.ª de 
Guadalupe»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098625 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1998 18 13 0120, denominado 
«Restauración Catedral Coria»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098626 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 24 03 0121, denominado 
«Restauración sillería Catedral Plasencia»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098627 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 24 03 0122, denominado 
«Restauración iglesia parroquial Segura de León 
(Badajoz)»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098628 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 24 03 0004, denominado 
«Catedral de Badajoz»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098629 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 24 03 0005, denominado 
«Catedral de Mérida»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098630 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 24 03 0017, denominado 
«Palacio Arzobispal para Museo Llerena»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098631 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2010 24 03 0100, denominado 
«Restauración Concatedral de Cáceres»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098632 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2010 24 03 0103, denominado 
«Rehabilitación Teatro Romano de Medellín»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098633 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2010 24 03 0105, denominado 
«Murallas de Ceuta»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098634 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2010 24 03 0111, denominado 
«Murallas de Cáceres»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098635 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2001 18 103 0137, denominado 
«Archivo Histórico Provincial de Badajoz. Nueva 
sede»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098636 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2000 18 103 0082, denominado 
«Nueva sede B.P.E. de Badajoz»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098637 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2000 18 103 0021, denominado 
«Museo Nacional de Arte Romano. Ampliación»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098638 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 24 103 0100, denominado 
«Museo Visigodo en Mérida. Nueva sede»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098639 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2000 18 103 0036, denominado 
«Museo de Cáceres. Rehabilitación»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098640 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 24 103 0003, denominado 
«Rehabilitación del Museo Arqueológico de Bada
joz»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098641 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2003 25 103 0001, denominado 
Obras Nuevas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098642 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2003 25 103 0005, denominado 
Acciones de Restauración y Reposición en Jardines, 
Parques y Montes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098643 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2002 17 09 0540, denominado 
Reconstrucción y Rehabilitación Puente de Ajuda en 
Olivenza (Badajoz)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098644 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2003 25 103 0006, denominado 
Restauración, Mejora y Rehabilitación del Patrimonio 
Arquitectónico? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098645 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1988 24 105 0025, denominado 
Construcción de Gimnasios en Centros Públicos de 
Enseñanza que carezcan de ellos y no tengan ninguna 
Instalación aneja equivalente que puedan actualizar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098646 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, rela
tiva al Proyecto 2006 27 09 0626, denominado Restau
ración de la Iglesia y Colegio de los Jesuitas para Centro 
Sociocultural en Fregenal de la Sierra (Badajoz)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098647 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 27 09 0627, denominado 
Rehabilitación del María Luisa Mérida (Badajoz)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098648 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 27 09 0631, denominado Res
tauración de las Fachadas de Interior de la Catedral de 
Plasencia (Cáceres)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098649 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2006 27 09 0632, denominado Alo
jamiento Rural Municipal en la Vía de la Plata El Casar 
de Cáceres (Cáceres)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098650 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 27 09 0507, denominado 
Rehabilitación de Inmuebles en Calle Supetran, Núm. 
1, para Dependencias Municipales en Almoharín (Cáce
res)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098651 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 27 09 0522, denominado 
Recuperación de la Alcazaba Árabe de Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098652 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 27 09 0524, denominado 
Rehabilitación del Edificio Metálico del Rectorado de 
la Universidad de Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098653 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 27 09 0524, denominado 
Rehabilitación del Conventual Santiaguista y su Entor
no para Centro Cultural «Carlos V» en Calera de León 
(Badajoz)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098654 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 27 09 0525, denominado 
Rehabilitación en Edificio para Museo de los Pueblos 
de Colonización en Valdelacalzada (Badajoz)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098655 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 27 09 0527, denominado 
Rehabilitación de Edificio para Centro de Interpreta
ción de la Ruta del Emperador Carlos V en Jarandilla 
de la Vera (Cáceres) 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098656 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 27 09 0528, denominado 
Rehabilitación del Edificio de la Antigua Cámara Agra
ria en los Santos de Maimona (Badajoz)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098657 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2007 27 09 0529, denominado 
Reforma de la Escuela Hogar Nuestra Señora del Salo
bral en Jaraiz de la Vera (Cáceres)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098658 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita. 

El pasado 18 de noviembre el Presidente del Gobier
no, en su comparecencia ante la Cámara para informar 
sobre la situación económica y política de empleo, 
anunció una serie de medidas para el impulso de la 
competitividad y la salida de la crisis. Entre estas, citó 
algunas relacionadas con el sector energético. En con
creto, se refirió a la intención del Gobierno de conti
nuar con la liberalización de los mercados minoristas 
de gas y electricidad, reduciendo los consumidores 
sujetos a Tarifa de Último Recurso (TUR). 

Con posterioridad hemos conocido en los trabajos 
de preparación del Plan Integral de Política Indus
trial 2020 la intención del Gobierno de permitir la apli
cación de la TUR sólo a los clientes con una potencia 
contratada inferior a los 3,3 Kw, lo que en la práctica 
supondría la expulsión hacia el mercado libre de la 
inmensa mayoría de los consumidores de electricidad. 

En esta situación, los consumidores se verían forza
dos a contratar con empresas comercializadoras en el 
mercado libre. Un mercado que de libre no tiene más 
que el nombre, puesto que hoy por hoy no se dan las 
condiciones y niveles de competencia adecuados para 
garantizar el respeto de los derechos de los consumi
dores. 

Así, las pocas empresas eléctricas que controlan en 
la práctica la totalidad del mercado no tendrían proble
mas en subir aún más las tarifas eléctricas e imponer a 
los consumidores las condiciones de prestación del 
servicio que desearan a través de contratos de adhesión 
sin control alguno por parte de la Administración. Tal 
y como ha sucedido para los consumidores que en la 
actualidad tienen contratada una tarifa superior a 
los 10 Kw y que no pueden acogerse a la TUR. 

Las condiciones de competencia de este mercado 
quedan bastante en entredicho a tenor de los expedien
tes abiertos por parte de la Comisión Nacional de la 
Competencia a las empresas del sector por obstaculizar 
mediante acuerdos la entrada de otros operadores en 
este mercado. 

De llevarse a cabo esta iniciativa por parte del 
Gobierno, el acceso de los consumidores más desfavo
recidos en las adecuadas condiciones de asequibilidad 
se vería seriamente comprometido al no existir una tari
fa social en la actualidad que tenga en cuenta la capaci
dad económica de los consumidores y no su potencia 
instalada, como ahora ocurre con el llamado bono 
social. Muchos consumidores con bajo nivel de renta 
no pueden acceder al bono social por tener una poten

cia contratada superior a la fijada en la actualidad, que 
objetivamente no cubre las necesidades de una familia 
tipo. 

¿Cuándo piensa el Gobierno modificar las condicio
nes de la Tarifa de Último Recurso (TUR)? 

¿Cuáles van a ser los modificaciones que piensa 
introducir el Gobierno para tal y como anunció el Presi
dente reducir el número de consumidores sujetos a esta 
tarifa? 

¿Cuántos consumidores que en la actualidad se 
encuentran acogidos a esta tarifa se verán afectados? 

¿Qué iniciativas piensa tomar el Gobierno para 
garantizar la efectiva protección de los derechos de los 
consumidores obligados a contratar en el mercado 
libre? 

¿Qué iniciativas piensa tomar el Gobierno para 
garantizar el acceso de los consumidores más desfavo
recidos al servicio eléctrico? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/098659 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de efectivos que en estos 
momentos permanecen en la antigua sede de la Subde
legación del Gobierno en Girona, con mención de los 
servicios o áreas a los que pertenecen? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2011.—Montserrat Surroca i Comas, 
Diputada. 

184/098660 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el coste anual de las obligaciones arrenda
ticias derivadas de cada uno de los bienes que figuran 
en este momento en el inventario de Bienes y Derechos 
arrendados por la Administración General del Estado 
en la ciudad de Girona? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2011.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada. 

184/098661 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué servicios o áreas de la Administración General 
del Estado se ubicarán en la antigua sede de la Delega
ción de la Agencia Tributaria en Girona? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2011.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada. 

184/098662 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Cuál es el objeto y coste de las obras que se están 
llevando a cabo en la antigua sede de la Delegación de 
la Agencia Tributaria en Girona? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2011.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada. 

184/098663 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 

artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con 
la ejecución de la supresión del paso a nivel de Flaçà 
(Girona), cuyo proyecto fue licitado por el Ministerio 
de Fomento el 29 de mayo de 2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2011.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada. 

184/098664 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿En qué situación se encuentra el anunciado proyec
to del Museo de Urbanismo en Barcelona? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2011.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada. 

184/098665 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de efectivos que en estos 
momentos prestan sus servicios en la nueva sede de la 
Subdelegación del Gobierno en Girona? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero 
de 2011.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada. 

184/098667 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Concepció Tarruella Tomàs, en su cali
dad de Diputada del Grupo Parlamentario Catalán 
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(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en 
los artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno prorrogar hasta el 
año 2013 las bases reguladoras para la concesión de 
ayudas destinadas a la reconversión de plantaciones 
frutales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—María Concepció Tarruella Tomàs, 
Diputada. 

184/098668 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la construcción 
de las autovías A-57 y A-59. 

Según las informaciones publicadas en los medios 
de comunicación en el pasarlo mes de enero, el Minis
terio de Fomento habría aprobado, provisionalmente, y 
sometido a información pública todo el trazado de la 
autovía A-59 entre Pontevedra y Vigo. El presupuesto 
destinado asciende a 427,6 millones y se ejecutará a 
través de la fórmula público-privada. 

Se trata de una autovía libre de peaje, una alternati
va al puente de Rande que sí es de pago. Incluso se han 
descrito las características de dicha autovía que tendrá 
una longitud de 30 kilómetros, constará de 17 viaduc
tos y de un túnel bajo las pistas y la terminal dei aero
puerto de Peinador (Vigo). 

En la propuesta del Ministerio se ha dividido el tra
zado en cuatro tramos. La autovía tendrá dos carriles en 
cada sentido que estarán separados por una mediana. 

El delegado del Gobierno en Galicia manifestó que 
la licitación del proyecto de construcción de la nueva 
autovía se haría en pocos meses. 

Respecto a la proyectada A-57, el representante de 
la Demarcación de Carreteras del Estado en Galicia, 
señaló que la futura autovía que conectará Pontevedra 
con Ponteareas no se va a realizar a corto plazo. 

Sobre esta infraestructura, el Ministro de Fomento 
manifestaba en julio del año pasado que la A-57 iba a 
sufrir un retraso en su realización pero dejaba claro que 
se llevaría a cabo. Precisamente no hacia ninguna alu
sión a la A-59. 

Sin embargo y dadas las últimas informaciones, 
parece que la situación se ha revertido y será la A-59 la 

que lleve una mayor velocidad, mientras que queda en 
suspenso la A-57. 

¿Va el Ministerio de Fomento a priorizar la ejecu
ción de la A-59 entre Pontevedra y Vigo? 

¿Supone esto que descarta la construcción de la 
A-57? 

¿Cuál de ellas va a tener prioridad? 
A la luz de los datos y en caso de decantarse por la 

A-59, ¿sigue manteniendo la necesidad de construir la 
A-57? 

¿Qué horizonte temporal maneja para la construc
ción de la A-59? ¿Cuándo prevé comenzar las obras? 

¿Qué previsiones maneja respecto a la A-57? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
febrero de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/098669 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la construcción 
de la A-57. 

En la tramitación de los Presupuestos Generales del 
Estado para este año 2011, el BNG logró incluir una 
partida de 1 millón de euros para dotar la redacción del 
proyecto del tramo de la A-57, Pilarteiros-Barra, y su 
prolongación para la conexión con la AP-9 en Curro. 

Es un tramo fundamental para conectar dicha auto
vía con la comarca pontevedresa de O Salnés. 

Sin embargo, sorprenden las declaraciones del 
representante de la Demarcación de Carreteras del 
Estado en Galicia, quien señaló que la futura autovía 
que conectará el norte de Pontevedra con la A-52 a la 
altura de Confurco (Ponteareas) no se va a realizar a 
corto plazo. 

Es cierto que respecto a esta infraestructura, el 
Ministro de Fomento manifestaba en julio dei año pasa
do que la A-57 iba a sufrir un retraso en su realización 
pero dejaba claro que se llevaría a cabo y que era una 
apuesta del Ministerio de Fomento. 

¿Cuáles son las previsiones futuras respecto a la 
construcción de la A-57, autovía que el mismo Ministro 
aseguró que se iba a llevar a cabo? 

¿Ha ejecutado el Ministerio la partida de 1 millón de 
euros incluida en los Presupuestos Generales del Esta
do 2011 a iniciativa del BNG y destinada a la redacción 
del proyecto del tramo de la A-57, Pilarteiros-Barra y 
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su prolongación para la conexión con la AP-9 en 
Curro? 

En caso contrario, ¿cuándo está previsto ejecutarla? 
¿Cuál es la posición del Gobierno respecto a la 

construcción de una autovía que conecta el norte de 
Pontevedra con la A-52, que comunica con la provincia 
de Ourense y la Meseta? ¿Por qué motivo se relega esta 
infraestructura cuando debería ser ejecutada de manera 
urgente? 

¿En qué estado se encuentra el proyecto de autovía 
A-57? 

¿Qué plazos temporales se manejan para dicha auto
vía? 

¿Comparte el Ministerio que es una infraestructura 
fundamental para conectar Pontevedra con la comarca 
de 0 Salnés? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/098670 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Jané i Guasch y doña Concepció Tarruella 
i Tomàs, en su calidad de Diputados del Grupo Parla
mentario Catalán (Convergéncia i Unió), y al amparo de 
lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

¿Admite el Ministerio de Justicia partidas de defun
ción en cualquiera de las lenguas oficiales de las 
Comunidades Autónomas distintas del castellano emi
tidas por el correspondiente Registro Civil en las soli
citudes de emisión del certificado de actos de última 
voluntad? 

En caso negativo, ¿Qué razones justifican que se 
obligue al solicitante la traducción al castellano de un 
documento público emitido en su Comunidad Autóno
ma en una de las lenguas oficiales de la misma? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre
ro de 2011.—Jordi Jané i Guasch y Concepció 
Tarruella i Tomàs, Diputados. 

184/098671 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 

Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El pasado 15 de febrero, una veintena de activistas 
de Greenpeace llevaron a cabo una acción pacífica para 
solicitar el cierre de la central nuclear de Cofrentes, en 
el País Valenciá, cuyo permiso de explotación vence el 
próximo 19 de marzo. Después de dos días de presen
cia en las instalaciones y de que pudieran completar 
con éxito una pintada con el mensaje “Peligro Nuclear” 
en una de las chimeneas principales, 16 de los activistas 
fueron detenidos por la Guardia Civil. La central 
nuclear de Cofrentes cuenta con un interminable lista
do de fallos y problemas de seguridad sin resolver, lo 
que evidencia el agotamiento de su vida útil. Por ejem
plo, el pasado 7 de febrero, sufrió un fallo en la apertu
ra de la válvula del circuito de seguridad. Este tipo de 
fallos se ha repetido sistemáticamente en los últimos 
años, lo que ha provocado la declaración de continuas 
prealertas de emergencia. A pesar de las inspecciones 
del Consejo de Seguridad Nuclear, el problema sigue 
sin poder resolverse. 

¿Considera el Gobierno que una central nuclear en 
la que activistas pacíficos pueden acceder sin ningún 
tipo de uso de la violencia es una instalación segura? 

¿Considera el Gobierno que si la finalidad de los 
activistas no hubiera sido exclusivamente pacífica 
hubiera acontecido un grave problema para la seguri
dad de la instalación? 

¿Está al corriente el Gobierno de los reiterados pro
blemas de seguridad de la central de Cofrentes? 

¿A la vista del listado de fallos y problemas de segu
ridad, considera que el estado de conservación de la 
central es el adecuado para una instalación crítica, 
como es una central nuclear? 

¿Va el Gobierno a prorrogar la licencia de Cofrentes 
cuando esta expire el 19 de marzo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre
ro de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Dipu
tada. 

184/098672 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

La ONG Amnistía Internacional (AI) ha denunciado 
que el pasado 4 de febrero Hassan Mohammed Hassan 
al Hammadi, ex maestro de 52 años, fue sacado de su 
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casa en la ciudad de Khor Fakkan, en el emirato de 
Sharya, por agentes de la Seguridad del Estado (Amn al 
Dawla), horas después de que, según los informes, 
hubiera expresado su solidaridad con los manifestantes 
durante un discurso ofrecido ante la congregación en 
las oraciones del viernes. Según el director del Progra
ma para Oriente Medio y el Norte de África de AI “la 
detención de Hassan al Hammadi y su reclusión en 
régimen de incomunicación resultan especialmente 
inquietantes habida cuenta de los indicios anteriores de 
tortura contra detenidos bajo custodia de Amn al Dawla. 
Algunas personas que han estado bajo custodia de Amm 
al Dawla han denunciado haber sido torturadas con 
métodos como, entre otros, colgarlas por las muñecas o 
los tobillos y golpearlas en las plantas de los pies, apli
carles descargas eléctricas o privarlas del sueño durante 
largos periodos. Sin embargo, estas denuncias rara vez 
se han investigado o han dado lugar al procesamiento 
de los responsables. 

¿Piensa interesarse de alguna manera el Gobierno 
por la integridad del detenido y la ausencia de tortu
ras? 

¿Va a manifestar de alguna manera el Gobierno ante 
los Emiratos Árabes Unidos su rechazo a las torturas 
denunciadas en dicho país? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre
ro de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Dipu
tada. 

184/098673 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don  Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados por 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la Partida de los Presu
puestos Generales del Estado de 2010 correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Extremadura, relativa al Pro
yecto 2004 13 02 0006, denominado Badajoz, I.M.L.? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098674 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don  Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados por 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 13 02 0007, denominado 
Logrosan, N.E.J.? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098675 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don  Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados por 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2005 13 02 0009, denominado 
Mérida, N.E.J.?. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098676 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don  Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados por 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 13 02 0004, denominado 
Badajoz, N.E.J.? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098677 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don  Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados por 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 13 02 0003, denominado Pla
sencia, N.E.J.?. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098678 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don  Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 

Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados por 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 13 02 0004, denominado 
Almendralejo, N.E.J.? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098679 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don  Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados por 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, rela
tiva al Proyecto 1998 14 113 1000, denominado Adqui
sic. locales y obras de mejora y adec. de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098680 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don  Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados por 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el grado 
de ejecución presupuestaria de la Partida de los Presu
puestos Generales del Estado de 2010 correspondiente a la 
Comunidad Autónoma de Extremadura, relativa al Pro
yecto 1998 14 113 1001, denominado equipamiento nuevo 
de mobiliario, maquin. y equip. informáticos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098681 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don  Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados por 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, rela
tiva al Proyecto 1998 14 113 1003, denominado reposi
ción de maquinaria, mobiliario y equipos informáticos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098682 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 

relativa al Proyecto 1997 15 01 0001, denominado 
mobiliario y enseres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098683 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán, doña María José Solana Barras 
y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados pertenecien
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1997 15 02 0306, denominado 
acondicionamiento servicios periféricos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098684 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados per
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1990 15 101 0006, denominado 
mobiliario y enseres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098685 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 15 08 0001, denominado 
desarrollo de aplicaciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098686 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 15 08 0002, denominado 
equipos gerencia usuario final? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098687 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 15 08 0003, denominado sis
temas centralizados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098688 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 15 08 0004, denominado soft
ware? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 
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184/098689 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 15 08 0005, denominado 
migración centralización SIGECA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098690 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2008 15 08 0006, denominado pla
taforma externos, respaldo y varios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098691 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 2009 15 08 0001, denominado alo
jamiento CPD principal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098692 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1989 15 101 0001, denominado 
revisión, actualización y conservación del catastro de 
urbana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

165
 



 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Congreso 3 de marzo de 2011.—Serie D. Núm. 535
 

184/098693 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, doña María José Solana 
Barras y don Amador Álvarez Álvarez, Diputados 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuál ha sido a fecha 31 de diciembre de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la Partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon
diente a la Comunidad Autónoma de Extremadura, 
relativa al Proyecto 1994 15 101 0002, denominado 
elaboración, actualización y conservación de la carto
grafía para el catastro de urbana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2011.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán, María José Solana 
Barras y Amador Álvarez Álvarez, Diputados. 

184/098694 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián y don Mario Mingo 
Zapatero, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de desarrollo en las Comunidades 
Autónomas del Real decreto 1030/2006 sobre la actuali
zación de los componentes externos del implante coclear? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados. 

184/098695 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda de la Administración Central con la Seguri
dad Social a fecha 31 de diciembre de 2010 (con des
glose de los departamentos ministeriales). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Tomás Burgos Gallego, Diputado. 

184/098696 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda de las Comunidades Autónomas y capitales de 
las mismas con la Seguridad Social a fecha 31 de diciem
bre de 2010 (con desglose detallado de las mismas). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Tomás Burgos Gallego, Diputado. 

184/098697 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda de las Corporaciones Locales con la Seguri
dad Social a fecha 31 de diciembre de 2010 (con des
glose detallado de las mismas). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Tomás Burgos Gallego, Diputado. 

184/098698 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda de las Empresas Públicas con la Seguridad 
Social a fecha 31 de diciembre de 2010 (con desglose 
detallado de las mismas). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Tomás Burgos Gallego, Diputado. 

184/098699 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda de los Organismos Autónomos con la Seguri
dad Social a fecha 31 de diciembre de 2010 (con des
glose detallado de los mismos y los departamentos 
ministeriales a los que están adscritos). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Tomás Burgos Gallego, Diputado. 

184/098700 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda de los Cabildos Insulares con la Seguridad 
Social a fecha 31 de diciembre de 2010 (con desglose 
detallado de los mismos). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Tomás Burgos Gallego, Diputado. 

184/098701 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda de las Diputaciones Provinciales con la Segu
ridad Social a fecha 31 de diciembre de 2010 (con des
glose detallado de las mismas). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Tomás Burgos Gallego, Diputado. 

184/098702 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Deuda de los Organismos Públicos con la Seguridad 
Social a fecha 31 de diciembre de 2010 (con desglose 
detallado de los mismos y los departamentos ministe
riales a los que están adscritos). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre
ro de 2011.—Tomás Burgos Gallego, Diputado. 

184/098703 

A la Mesa del Congreso de los Diputados, 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior, ¿cuál ha sido la tasa de crimi
nalidad, delitos y faltas por 1.000 habitantes correspon
diente a la provincia de Salamanca durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 
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184/098704 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos y faltas cometidos en la provin
cia de Salamanca el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098705 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas cometidos en la provincia de Sala-
manca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098706 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos contra el patrimonio cometidos 
en la provincia de Salamanca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098707 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de faltas de lesiones cometidas en la pro
vincia de Salamanca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098708 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número faltas por hurto cometidas en la provincia 
de Salamanca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 
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184/098709 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número faltas de: daños, amenazas y coacciones, 
contra intereses generales, contra el orden público y 
resto de delitos y otras faltas penales cometidos en la 
provincia de Salamanca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098710 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos de malos tratos en el ámbito 
familiar cometidos en la provincia de Salamanca duran
te el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098711 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con

greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos detectados y perseguidos de por
nografía infantil cometidos en la provincia de Salaman
ca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098712 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos detectados y perseguidos de 
corrupción de menores cometidos en la provincia de 
Salamanca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098713 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 
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Número de delitos de robo con violencia cometidos 
en la provincia de Salamanca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098714 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de «tirones» en la vía pública cometidos en 
la provincia de Salamanca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098715 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos de robo con fuerza en vivienda 
cometidos en la provincia de Salamanca durante el 
año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098716 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Número de vehículos sustraídos en la provincia de 
Salamanca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098717 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Tasa de delitos cometidos en Salamanca que han 
sido esclarecidos durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098718 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Tasa de detenidos en la provincia de Salamanca 
durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 
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184/098719 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas por posesión y consumo de drogas 
en la provincia de Salamanca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098720 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Diputados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Número de robos o hurtos en explotaciones agríco
las o ganaderas cometidos en la provincia de Salaman
ca durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—José Antonio Bermúdez de Castro y Gon
zalo Robles Orozco, Diputados. 

184/098721 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 01. Ministerio, Subsecretaria y 

Servicios Generales, figura el proyecto número 8001 
«Edificios Administrativos»: 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de obligaciones reco
nocidas con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098722 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 01. Ministerio, Subsecretaría y Servicios 
Generales, figura el proyecto número 8002 «Equipos 
Informáticos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098723 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 01. Ministerio, Subsecretaría y Servicios 
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Generales, figura el proyecto número 1115 «Obras 
Escuela Protección Civil». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098724 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 01. Ministerio, Subsecretaría y Servicios 
Generales, figura el proyecto número 8011 «Infraes
tructuras de Apoyo». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098725 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 01. Ministerio, Subsecretaría y Servicios 

Generales, figura el proyecto número 9200 «Desarrollo 
del Sistema de Información». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098726 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 
figura el proyecto número 9201 «Equipos de Seguri
dad». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098727 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 
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figura el proyecto número 0005 «Equipos Informáti
cos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098728 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 
figura el proyecto número 2005 «Reseña y Sistema 
automático de Indentificación Dactilar (SAID)». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098729 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 

figura el proyecto número 0015 «Plan de Seguridad del 
Archipiélago Canario». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098730 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 
figura el proyecto número 8016 «Sistema Integrado de 
Vigilancia Exterior SIVE». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098731 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
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rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 
figura el proyecto número 8018 «Schengen». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098732 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 
figura el proyecto número 3005 «Helicópteros». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098733 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 
figura el proyecto número 3010 «Sistema de Radioco

municaciones Digitales de Emergencia del Estado 
(SIRDEE)». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098734 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 02. Ministerio, Secretaría de Estado de 
Seguridad, figura el proyecto número 0020 «Infraes
tructuras en la frontera de Melilla». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098735 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 
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figura el proyecto número 0025 «Infraestructuras en la 
frontera de Ceuta». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098736 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 02. Secretaría de Estado de Seguridad, 
Inversión de Reposición asociada al funcionamiento del 
Servicio 02, figura el proyecto número 8200 «Medios 
Lucha contra la Droga y Blanqueo de Dinero». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098737 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte

rior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, figu
ra el proyecto número 9201 «Equipos de Seguridad». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098738 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, figu
ra el proyecto número 2083 «Equipos de Telecomuni
caciones». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098739 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, figu
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ra el proyecto número 2084 «Sistema de Interceptación 
de Telecomunicaciones (SITEL)». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098740 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, figu
ra el proyecto número 3069 «Vehículos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098741 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Inte
rior, Servicio 03. Dirección General de la Policía, figu
ra el proyecto número 3071 «Aeronaves». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que solicita la relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098742 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 9001 «Equipamiento 
Policial». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098743 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
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cía, figura el proyecto número 9003 «Telecomunica
ciones». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098744 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
Policía, figura el proyecto número 3003 «Obras en 
Alicante». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098745 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 

Policía, figura el proyecto número 3004 «Obras en 
Almería». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098746 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
Policía, figura el proyecto número 3006 «Obras en 
Badajoz». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098747 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
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Policía, figura el proyecto número 3007 «Obras en 
Mallorca». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098748 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3008 «Obras en Jefatura 
Superior de Policía de Barcelona». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098749 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 

Policía, figura el proyecto número 3010 «Obras en 
Cáceres». 

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2010, de las que se solicita relación por
menorizada? 

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098750 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3011 «Obras en Cádiz». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098751 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
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Policía, figura el proyecto número 3012 «Obras en 
Castellón». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098752 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3013 «Obras en Ciudad 
Real». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098753 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 

Policía, figura el proyecto número 3014 «Obras en 
Córdoba». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098754 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03 Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3015 «Obras en La 
Coruña». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098755 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
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Policía, figura el proyecto número 3018 «Obras en 
Granada». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098756 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3019 «Obras en Guada
lajara». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098757 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 

Policía, figura el proyecto número 3023 «Obras en 
Jaén». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098758 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3028 «Obras Jefatura 
Superior de Madrid». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098759 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
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Policía, figura el proyecto número 3027 «Obras en 
Lugo». 

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2010, de las que se solicita relación por
menorizada? 

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098760 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
Policía, figura el proyecto número 3029 «Obras en 
Málaga». 

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2010, de las que se solicita relación por
menorizada? 

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098761 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 

Policía, figura el proyecto número 3034 «Obras en 
Palencia». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098762 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3036 «Obras en Ponte
vedra». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098763 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
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cía, figura el proyecto número 3039 «Obras en Can
tabria». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098764 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
Policía, figura el proyecto número 3041 «Obras en 
Sevilla». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098765 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 

Policía, figura el proyecto número 3046 «Obras en 
Valencia». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098766 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3047 «Obras en Valla
dolid». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098767 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
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Policía, figura el proyecto número 3050 «Obras en 
Zaragoza». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098768 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3057 «Obras en Ávila. 
Centro de Formación». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098769 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli

cía, figura el proyecto número 3059 «Obras en Comisa
rías Locales de Barcelona». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098770 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3061 «Obras en Comisa
rías Locales de Madrid». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098771 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
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Policía, figura el proyecto número 3048 «Obras en 
Vizcaya». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098772 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3063 «Obras urgentes e 
imprevistos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098773 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli

cía, figura el proyecto número 3086 «Equipos Infor
máticos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098774 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la Poli
cía, figura el proyecto número 3087 «Programas y apli
caciones Informáticas». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098775 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 03. Dirección General de la 
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Policía, figura el proyecto número 3094 «DNI Elec
trónico». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098776 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 2069 «Vehículos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098777 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 9201 «Equipa
miento Policial». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098778 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 2083 «Equipos de 
Telecomunicaciones». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098779 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 2028 «Obras en 
Madrid». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098780 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3021 «Obras en 
Huelva». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098781 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3035 «Obras en 
Las Palmas». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098782 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la 
Guardia Civil, figura el proyecto número 8202 «Infor
mática». 

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2010, de las que se solicita relación por
menorizada? 

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098783 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
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del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3069 «Vehículos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098784 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 9001 «Equipa
miento policial». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098785 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 9002 «Sistema 
Integrado de Vigilancia Exterior (SIVE)». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098786 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3001 «Obras en 
Álava». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098787 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3002 «Obras en 
Albacete». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098788 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3003 «Obras en 
Alicante». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098789 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3004 «Obras en 
Almería». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098790 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3005 «Obras en 
Ávila». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098791 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3006 «Obras en 
Badajoz». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098792 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3007 «Obras en 
Baleares». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098793 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3008 «Obras en 
Barcelona». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098794 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3009 «Obras en 
Burgos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098795 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3010 «Obras en 
Cáceres». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098796 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3011 «Obras en 
Cádiz». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098797 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3012 «Obras en 
Castellón». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098798 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3013 «Obras en 
Ciudad Real». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098799 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3014 «Obras en 
Córdoba». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098800 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3015 «Obras en A 
Coruña». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098801 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3016 «Obras en 
Cuenca». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098802 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3017 «Obras en 
Girona». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098803 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3018 «Obras en 
Granada». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098804 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3019 «Obras en 
Guadalajara». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098805 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3020 «Obras en 
Guipúzcoa». 

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2010, de las que se solicita relación por
menorizada? 

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098806 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3022 «Obras en 
Huesca». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098807 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3023 «Obras en 
Jaén». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098808 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3024 «Obras en 
León». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098809 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3025 «Obras en 
Lleida». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098810 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3026 «Obras en La 
Rioja». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098811 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3027 «Obras en 
Lugo». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098812 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3028 «Obras en 
Madrid». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098813 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3029 «Obras en 
Málaga». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098814 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior,  Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3030 «Obras en 
Murcia». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098815 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3031 «Obras en 
Navarra». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098816 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3032 «Obras en 
Ourense». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098817 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3033 «Obras en 
Asturias». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098818 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3034 «Obras en 
Palencia». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098819 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3036 «Obras en 
Pontevedra». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098820 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3037 «Obras en 
Salamanca». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098821 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3038 «Obras en 
Tenerife». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098822 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3039 «Obras en 
Santander». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098823 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3040 «Obras en 
Segovia». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098824 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3041 «Obras en 
Sevilla». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098825 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3042 «Obras en 
Soria». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098826 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3043 «Obras en 
Tarragona». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098827 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3044 «Obras en 
Teruel». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098828 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3045 «Obras en 
Toledo». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098829 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3046 «Obras en 
Valencia». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098830 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3047 «Obras en 
Valladolid». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098831 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3048 «Obras en 
Vizcaya». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098832 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3049 «Obras en 
Zamora». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098833 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar

dia Civil, figura el proyecto número 3050 «Obras en 
Zaragoza». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098834 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
dia Civil, figura el proyecto número 3055 «Obras en 
Ceuta». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098835 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la Guar
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dia Civil, figura el proyecto número 3057 «Cuartel 
Guardia Civil en Fonsagrada (Lugo)». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098836 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 04. Dirección General de la 
Guardia Civil, figura el proyecto número 8002 «Infor
mática». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098837 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 05. Dirección General de Institu

ciones Penitenciarias, figura el proyecto número 3004 
«Sistema de Identificación por huella dactilar». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098838 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 05. Dirección General de Institu
ciones Penitenciarias, figura el proyecto número 3005 
«Reparación y adecuación de centros penitenciarios». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098839 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 05. Dirección General de Institu
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ciones Penitenciarias, figura el proyecto número 3006 
«Adecuación y mejoras en materia sanitaria». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098840 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Servicio 05. Dirección General de Institu
ciones Penitenciarias, figura el proyecto número 3102 
«Equipos Especiales». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098841 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 

el proyecto número 0080 «Actuaciones en tramos y 
puntos peligrosos y conflictivos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098842 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0005 «Gestión de Tráfico Zona 
Centro». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098843 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figu
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ra el proyecto número 0025 «Gestión de Tráfico otras 
zonas». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098844 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0030 «Red Nacional ETDS y 
Meteorológicas». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098845 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 

del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0031 «Gestión Tráfico sur». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098846 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0032 «Gestión Tráfico este». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098847 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 

202
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 3 de marzo de 2011.—Serie D. Núm. 535
 

del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0025 «Helicópteros». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098848 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0065 «Vehículos de Vigilancia». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098849 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 

el proyecto número 0070 «Material de transmisiones y 
equipos especiales». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098850 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0005 «Sistema de Radiocomunica
ciones Digitales de Emergencia del Estado». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098851 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
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del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 8001 «Edificios Administrativos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098852 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 
el proyecto número 0010 «Vehículos para vigilancia 
del tráfico». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098853 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, figura 

el proyecto número 8278 «Equipos Ofimáticos e Infor
máticos». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098854 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Organismo 101. Jefatura de Tráfico, 
figura el proyecto número 8270 «Vigilancia de la 
Circulación». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098855 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 

204
 



 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Congreso 3 de marzo de 2011.—Serie D. Núm. 535
 

Equipamientos Penitenciarios, S. A., figura el proyecto 
número 0037 «Centro de Inserción Social A Coruña». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098856 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

.En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S. A., figura el proyecto 
número 0031 «Centro de Inserción Social Cádiz». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098857 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 

Equipamientos Penitenciarios, S. A., figura el pro
yecto número 0114 «Centro Penitenciario Morón de 
la Frontera». 

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2010, de las que se solicita relación por
menorizada? 

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098858 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S. A., figura el proyecto 
número 0126 «Centro Penitenciario Sur (Málaga)». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098859 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
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del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S. A., figura el proyecto 
número 0 133 «Centro de Inserción Social Albacete». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098860 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S. A., figura el proyecto 
número 0115 «Centro Penitenciario Castellón II». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098861 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 

del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S. A., figura el proyecto 
número 0134 «Centro de Inserción Social Toledo». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098862 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme
ro 0034 «Centro de Inserción Social Gran Canaria». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098863 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
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Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme
ro 0153 «Centro de Inserción Social Fuerteventura». 

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2010, de las que se solicita relación por
menorizada? 

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098864 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0149 «Centro Penitenciario Canarias IV (Fuer
teventura)». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098865 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu

rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme
ro 0116 «Ampliación C. P. Arrecife de Lanzarote». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098866 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme
ro 0140 «Centro de Inserción Social de Lanzarote». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098867 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
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rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio del 
Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equi
pamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto núme
ro 0042 «Centro de Inserción Social Illes Balears». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098868 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plurianual, 
correspondientes a la Sección 16. Ministerio del Interior, 
Entidad: Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos 
Penitenciarios, S.A., figura el proyecto número 0046 
«Centro de Inserción Social Alcala de Henares». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098869 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu

rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0157 «Unidad de madres (Madrid)». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098870 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0107 «Mejoras Centro Penitenciario Madrid 
VI (Aranjuez)». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098871 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 
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En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0112 «Centro Penitenciario Madrid VII». 

1. ¿Cuáles han sido las certificaciones contabiliza
das durante el año 2010, de las que se solicita relación 
pormenorizada? 

2. ¿Cuál fue el monto total de pagos realizados 
con cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098872 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguiente pre
gunta al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 2121, correspondiente 
a médicos, según la Clasificación Nacional de Ocupa
ciones, que constan en el Ministerio de Trabajo e Inmi
gración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098873 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 2121, correspondiente 
a médicos, según la Clasificación Nacional de Ocupa
ciones, que constan en el Instituto Nacional de Estadís

tica dependiente del Ministerio de Economía y Hacien
da, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098874 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 2434, correspondiente 
a psicólogos, según la Clasificación Nacional de Ocu
paciones, que constan en el Ministerio de Trabajo e 
Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098875 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 2434, correspondiente 
a psicólogos, según la Clasificación Nacional de Ocu
paciones, que constan en el Instituto Nacional de Esta
dística dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098876 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 2939, correspondiente 
a diplomados en educación social, según la Clasifica
ción Nacional de Ocupaciones, que constan en el Minis
terio de Trabajo e Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098877 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 2939, correspondiente 
a diplomados en educación social, según la Clasifica
ción Nacional de Ocupaciones, que constan en el Insti
tuto Nacional de Estadística dependiente del Ministerio 
de Economía y Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098878 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 3129 correspondiente 
a «otros diversos técnicos en sanidad», según la Clasifi
cación Nacional de Ocupaciones, que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098879 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 3129 correspondiente 
a «otros diversos técnicos en sanidad», según la Clasifi
cación Nacional de Ocupaciones, que constan en el Ins
tituto Nacional de Estadística dependiente del Ministe
rio de Economía y Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098880 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 3133 correspondiente 
a fisioterapeutas, según la Clasificación Nacional de 
Ocupaciones, que constan en el Ministerio de Trabajo e 
Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098881 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 
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¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 3133 correspondiente 
a fisioterapeutas, según la Clasificación Nacional de 
Ocupaciones, que constan en el Instituto Nacional de 
Estadística dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098882 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 3134, correspondiente 
a terapeutas ocupacionales, según la Clasificación 
Nacional de Ocupaciones, que constan en el Ministerio 
de Trabajo e Inmigración en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098883 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 3134, correspondiente 
a terapeutas ocupacionales, según la Clasificación 
Nacional de Ocupaciones, que constan en el Instituto 
Nacional de Estadística en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098884 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 3134, correspondiente 
a terapeutas ocupacionales, según la Clasificación 
Nacional de Ocupaciones, que constan en el Instituto 
Nacional de Estadística en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098885 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 3531, correspondiente 
educadores sociales, según la Clasificación Nacional 
de Ocupaciones, que constan en el Instituto Nacional 
de Estadística dependiente del Ministerio de Economía 
y Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098886 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 
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¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 5111, correspondiente 
a auxiliares de enfermería hospitalaria, según la Clasifi
cación Nacional de Ocupaciones, que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098887 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 5111, correspondiente 
a auxiliares de enfermería hospitalaria, según la Clasifi
cación Nacional de Ocupaciones que constan en el Ins
tituto Nacional de Estadística, dependiente del Ministe
rio de Economía y Hacienda en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098888 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 5113, correspondiente 
a asistentes domiciliarios, según la Clasificación Nacio
nal de Ocupaciones, que constan en el Ministerio de 
Trabajo e Inmigración en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098889 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 5113, correspondiente 
a asistentes domiciliarios, según la Clasificación Nacio
nal de Ocupaciones, que constan en el Instituto Nacio
nal de Estadística dependiente del Ministerio de Eco
nomía y Hacienda en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098890 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 5129, correspondiente 
a «Otros empleados en el cuidado de la persona», según 
la Clasificación Nacional de Ocupaciones, que constan 
en el Ministerio de Trabajo e Inmigración en la actuali
dad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098891 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
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gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 5129, correspondiente 
a «Otros empleados en el cuidado de la persona», según 
la Clasificación Nacional de Ocupaciones, que constan 
en el Instituto Nacional de Estadística, dependiente del 
Ministerio de Economía y Hacienda en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098892 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Alcora (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098893 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Almazora (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación y 

los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098894 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Benicarló (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098895 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Benicasim (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 
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2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098896 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Bechí (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098897 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Burriana (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098898 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Castellón de la Plana (Castellón) que 
constan en el Ministerio de Trabajo e Inmigración, 
incluyendo aquéllos que se encuentran recibiendo cur
sos de formación y los afectados por expedientes de 
regulación de empleo temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098899 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Moncófara (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/098900 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Nules (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098901 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Onda (Castellón) que constan en el Minis
terio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aquellos 
que se encuentran recibiendo cursos de formación y los 
afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098902 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Oropesa del Mar (Castellón) que constan 
en el Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo 
aquellos que se encuentran recibiendo cursos de forma
ción y los afectados por expedientes de regulación de 
empleo temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098903 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Peñíscola (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098904 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
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al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Segorbe (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098905 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Torreblanca (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098906 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Vall de Uxó (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098907 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Villafranca del Cid (Castellón) que cons
tan en el Ministerio de Trabajo e Inmigración, inclu
yendo aquellos que se encuentran recibiendo cursos de 
formación y los afectados por expedientes de regula
ción de empleo temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098908 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Villarreal (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
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y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098909 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Vinaroz (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/098910 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre
guntas, de las que desean obtener respuesta por escrito. 

La futura autovía A-57 partirá de O Confurco en 
Ponteareas donde está previsto que enlace con la A-52 
y tras circunvalar la ciudad de Pontevedra, llegará final
mente hasta Curro, en el municipio de Barro, conectan
do en ese lugar con la autovía en construcción AG-47 a 

Vilagarcía de Arousa, con la PO-521, con la PO-300, 
con la AP-9 y con la AG-41 a Sanxenxo. 

Estamos por tanto ante una infraestructura vital para 
vertebrar el territorio pontevedrés y dar una conexión 
libre de peaje con Madrid a un buen número de munici
pios de la provincia. Sin embargo, las últimas informa
ciones proporcionadas por el Gobierno apuntan a que 
la A-57 ha pasado a un segundo plano en sus priorida
des en materia de infraestructuras. 

Así, en contestación a la pregunta parlamenta
ria 184/084060, en la que pedíamos al Ministerio de 
Fomento que informase al respecto de sus prioridades 
para dar una alternativa libre de peaje a la AP-9, se nos 
informa que éstas pasan por impulsar la A-59 en detri
mento de la A-57. Se dice también, de manera difusa, 
que continuará su tramitación, sin ofrecer referencia ni 
garantía alguna en cuanto a los plazos en los que pueda 
estar disponible. 

No obstante, y a pesar de ser la A-59 una autovía 
muy necesaria, entendemos que la A-57 no puede que
dar en el olvido y debe figurar igualmente entre las 
prioridades del Gobierno. 

La entrada en servicio de la A-57 facilitará a Ponte
vedra tener una salida directa hacia Madrid y también 
permitirá completar su conexión por autovía con Vila
garcía, enlazando con la AG-47 en el nudo de Curro. 

También cabe señalar que de no llevarse a cabo esta 
infraestructura, o de retrasarse, estaríamos discriminan
do y condenando a un área poblacional importante 
como es el Salnés, que cuenta con más de 100.000 
habitantes, a no tener una alternativa libre de peaje tanto 
para salir a la meseta como para conectarse con ciuda
des como Pontevedra o Vigo. 

Teniendo en cuenta la importancia que tiene la A-57: 

¿En qué fecha podrá entrar en servicio? 
¿Cuándo se estima que podrán entrar en funciona

miento los tramos de la A-57 en el presente año y en los 
años sucesivos? 

¿Por qué razón no figura entre las prioridades del 
Gobierno la A-57? 

¿Cómo afecta esta circunstancia a la futura entrada 
en servicio de esta infraestructura? 

¿Es consciente el Ministerio de Fomento del perjui
cio que podría suponer para muchos ciudadanos y espe
cialmente para los que viven en la zona de O Salnés la 
renuncia o el retraso en la puesta en marcha de esta 
infraestructura? 

¿Qué medidas se piensan adoptar para evitar el agra
vio comparativo de estos ciudadanos con respecto a 
aquellos que podrían disponer antes de una alternativa 
libre de peaje a la AP-9? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 
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184/098911 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino no estará 
presente en la sesión de control, prevista para el miér
coles 16 de febrero, este Diputado quiere conocer los 
motivos y actividades de la Ministra que le impiden 
asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/098912 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino no estará 
presente en la sesión de control, prevista para el miér
coles 23 de febrero, este Diputado quiere conocer los 
motivos y actividades de la Ministra que le impiden 
asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/098913 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre

gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro 
de Fomento no estará presente en la sesión de control, 
prevista para el miércoles 23 de febrero, este Diputado 
quiere conocer los motivos y actividades de la Ministra 
que le impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/098914 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barcelo
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que el Vicepresi
dente Primero del Gobierno y Ministro del Interior no 
estará presente en la sesión de control, prevista para el 
miércoles 23 de febrero, este Diputado quiere conocer 
los motivos y actividades de la Ministra que le impiden 
asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/098915 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barcelo
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Sanidad, Política Social e Igualdad no estará presen
te en la sesión de control, prevista para el miércoles 16 
de febrero, este Diputado quiere conocer los motivos y 
actividades de la Ministra que le impiden asistir a dicha 
sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 
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184/098916 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la jubilación de 
los funcionarios docentes. 

En la Comisión de Educación y Deporte del 17 de 
junio de 2010 se aprobó una Proposición no de Ley que 
insta al Gobierno a «regular, en el ámbito de la Mesa 
Sectorial de la enseñanza pública, el marco básico del 
Estatuto Docente para el profesorado de todo el Estado, 
respetando la legislación educativa de las distintas 
Comunidades Autónomas y sus competencias en la 
materia. Dicho marco deberá abordar, entre otras cues
tiones, el sistema de jubilaciones para los funcionarios 
docentes». 

¿Cuál es la posición del Gobierno en relación con la 
Proposición aprobada en el Congreso? 

En el ámbito de la Mesa Sectorial de la enseñanza 
pública, ¿en qué estado se encuentra el debate sobre el 
«Marco Básico del Estatuto Docente para el profesora
do de todo el Estado»? 

¿En qué situación de desarrollo se encuentra el 
artícu lo 105 de la Ley Orgánica 2/2006, de Educación, 
sobre el reconocimiento de la labor docente de los pro
fesores y profesoras de los centros públicos? 

En el marco de la Mesa Sectorial, ¿se ha alcanzado 
algún acuerdo en relación con la prolongación del dere
cho a la jubilación anticipada para todos los profesores 
y profesoras? En caso contrario, ¿cuál es la posición 
del Gobierno respecto de esta cuestión? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre
ro de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/098917 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a planes del 
Ministerio de Fomento de mejorar el tramo de la N-540 
entre el ayuntamiento de Guntín y el de Taboada. 

El programa EuroRAP, del que forma parte el Real 
Automóvil Club de España (RACE), pertenece a un 
proyecto europeo que realizan clubes de automovilistas 

de todo el Estado español. Se incluyeron los datos de la 
Red de Carreteras del Estado por vez primera en el 
año 2002, con análisis de accidentalidad. 

En la octava campaña se han analizado los datos de 
accidentalidad correspondientes al período comprendi
do entre el año 2007 y el 2009. 

La campaña EuroRAP 2010 recoge datos de las 
carreteras del Estado desde 1999 a 2009. 

El tramo de la N-540 entre el ayuntamiento de Gun
tín y el de Taboada figura en el puesto 28 en cuanto a 
tasa de riesgo de accidente. Los datos pueden corrobo
rarse en el cuadro que se recoge bajo el epígrafe de 
«distribución por provincias con un nivel de riesgo ele
vado». Se señala que entre los puntos kilométricos 17,2 
y 39,2, desde Guntín a la variante de Taboada, dicho 
tramo está calificado como de «riesgo medio-alto». 

¿Está en los planes del Ministerio de Fomento mejo
rar el tramo de la N-540 entre el ayuntamiento de Gun
tín y el de Taboada para reducir su siniestralidad? ¿Sabe 
el Gobierno que figura como tramo de «riesgo medio-
alto» en el informe de EuroRAP 2010? 

¿Estaría dispuesto el Ministerio de Fomento a incluir 
este tramo en los planes de mejora de la seguridad vial 
de carreteras del Estado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre
ro de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Diputado por A Coruña (BNG). 

184/098918 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito, relativa a la mejora del acce
so sur al núcleo de Taboada. 

El Ministro de Fomento se comprometió reciente
mente en un acto de presentación de la candidatura del 
PSOE al ayuntamiento de Taboada (Lugo) a emprender 
obras de mejora del acceso sur al núcleo de Taboada. 
Un tramo que antiguamente formaba parte del trazado 
de la N-540 y que actualmente, con la circunvalación, 
parte es competencia del ayuntamiento y parte del 
Ministerio. En palabras del propio Ministro «el acceso 
por el sur que Taboada se merece», fueron las palabras 
que empleó para explicitar el compromiso de mejorar 
este acceso a la villa por la zona sur. 

Dicho acceso va desde la N-540 hasta el inicio del 
núcleo urbano de Taboada por el sur. Los vecinos lle
van años demandando las obras comprometidas por el 
Ministro puesto que esta carretera no tiene arcenes ni 
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acera, lo que genera un evidente problema de seguridad 
vial para los habitantes de la zona. 

Otra de las cuestiones que es preciso aclarar guarda 
relación con los caminos de servicio de la N-540 para 
el paso de la maquinaria agrícola a su paso por el muni
cipio de Taboada. Han pasado incluso años desde que 
se expropiaron los terrenos, pero todavía no se han eje
cutado algunas de las mencionadas actuaciones. 

También es necesario recordar que el antiguo traza
do de la N-540 cruzaba el río Moreda mediante un 
puente que actualmente está en desuso. Consideran los 
vecinos que en dicho lugar hay un tramo sin caminos 
de servicio y que se podría cruzar el río por el margen 
derecho sin tener que entrar en la N-540. 

¿Va el Ministerio de Fomento a llevar a cabo la 
mejora del acceso sur al núcleo de Taboada, tal y como 
se comprometió recientemente el Ministro? 

De ser así, ¿cuándo se llevaría a cabo? ¿en qué pla
zos temporales? 

¿Se ha redactado el proyecto para realizar dicha 
mejora? ¿Con qué presupuesto se cuenta? 

¿Por qué no se han realizado la totalidad de los 
caminos de servicio de la N-540 para el paso de maqui
naria agrícola cuando hace años que se expropiaron los 
terrenos? ¿Va Fomento a dejar este tema resuelto en un 
plazo breve de tiempo? 

¿Por qué razón permanece en estado de abandono el 
viejo puente de la N-540 a su paso por el río Moreda? 
¿Cabe la posibilidad de acondicionar el puente para uti
lizarlo para cruzar el río por el margen derecho? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre
ro de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Diputado. 

184/098919 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas, de las que desean obtener respuesta por escrito. 

El Ministerio del Interior tenía previsto llevar a cabo 
en el año 2010 las siguientes actuaciones en el cuartel 
de la Guardia Civil de la calle San Amaro, en Vigo: 

Pintura y lijado puerta de hierro y puerta madera 
entrada acuartelamiento. 

Pintura y lijado verjas metálicas fachadas calles 
Sevilla y Barcelona. 

Remodelación de la sala de interrogatorios del equi
po de policía judicial. 

Colocación tubería en patios de luces para evacua
ción de gases de campanas extractoras. 

Instalación de la tercera y última fase de gas natural 
para calefacción y agua caliente, tres viviendas blo
que C y dependencias oficiales (oficinas y despachos). 

Sustitución de 39 ventanas-balconera interiores por 
ventanas de correderas. 

Pintura interior del garaje oficial, con revestimiento 
de paredes y marcado de plazas. 

Modernización de la segunda fase de gas natural, 
para calefacción y agua caliente, cinco viviendas blo
que B y 13 viviendas bloque C. 

Pintura fachada exterior y aleros de las calles Sevi
lla y Barcelona. 

Pintura de patios interiores y reparación de cana
lones de recogida y bajada del agua del tejado y sumi
deros. 

¿Se han llevado a cabo estas obras? ¿Han concluido? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre
ro de 2011.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/098920 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Una vez más se tiene conocimiento de la muy difícil 
situación que afecta a los prisioneros políticos que exis
ten en las cárceles de la República de Cuba. En distin
tos momentos se ha solicitado la visita de la Cruz Roja 
Internacional a las instituciones penitenciarias de la 
isla, para valorar si en efecto en las cárceles de Cuba se 
respetan los derechos humanos y valorar las condicio
nes de vida de los reclusos. 

Hoy la llamada de atención viene de la prisión 
Kilo 8, en Camagüey. 

Por todo ello, y a los efectos de denunciar la situa
ción, se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Podríamos saber en cuantas ocasiones el 
Gobierno español, en los contactos que mantiene con el 
Gobierno cubano ha planteado la necesidad de la garan
tizar los derechos humanos en las instituciones peniten
ciarias de la Isla? 
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2.º ¿Podemos saber cuál es la última fecha en la 
que el Gobierno de España ha solicitado la visita de la 
Cruz Roja Internacional a las instituciones penitencia
rias de la isla de Cuba para evaluar las condiciones de 
vida de los reclusos ? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre
ro de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/098921 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

En relación a la situación de los afectados por las 
enfermedades ambientales emergentes como la SQM o 
la fibromialgia o el síndrome de fatiga crónica (SFC) o 
la hipersensibilidad a los campos electromagnéticos: 

¿Ha puesto el Gobierno en marcha una comisión 
técnica en relación a los aspectos etiológicos, clínicos y 
de atención sanitaria de la fibromialgia, síndrome de 
fatiga crónica y síndrome de sensibilidad química múl
tiple (SSQM) o la hipersensibilidad a los campos elec
tromagnéticos? 

¿En qué situación se encuentran? 
¿Ha emitido o piensa emitir informe de consenso? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre
ro de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/098922 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

En relación a la situación de los afectados por las 
enfermedades ambientales emergentes como la SQM o 
la fibromialgia o el síndrome de fatiga crónica (SFC) 
o la hipersensibilidad a los campos electromagnéticos: 

¿Tiene previsto el Gobierno el diseño de una guía de 
práctica clínica o una estrategia de ámbito del Estado 
de acuerdo con las Comunidades Autónomas, sobre la 
fibromialgia, síndrome de fatiga crónica y síndrome de 
sensibilidad química múltiple (SSQM) o la hipersensi
bilidad a los campos electromagnéticos? 

Dentro de este proceso, 

¿Piensa el Gobierno definir un centro o centros de 
referencia sobre la fibromialgia, síndrome de fatiga cróni
ca y síndrome de sensibilidad química múltiple (SSQM) 
o la hipersensibilidad a los campos electromagnéticos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre
ro de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/098923 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

En relación a la situación de los afectados por las 
enfermedades ambientales emergentes como la SQM o 
la fibromialgia o el síndrome de fatiga crónica (SFC) o 
la hipersensibilidad a los campos electromagnéticos: 

¿Tiene previsto el Gobierno un marco de relación, 
coordinación y consenso entre el Ministerio de Ciencia, 
Ministerio de Sanidad y Ministerio de Trabajo, con res
pecto a la fibromialgia, síndrome de fatiga crónica y 
síndrome de sensibilidad química múltiple (SSQM) o 
la hipersensibilidad a los campos electromagnéticos, en 
particular con relación al a prevención, la atención sani
taria, la rehabilitación y sus efectos laborales, así como 
los criterios comunes para bajas e incapacidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre
ro de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/098924 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre incohe
rencias en la Ley 34/2006, de acceso a las profesiones 
de abogado y procurador de los Tribunales, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

La disposición final undécima de la Ley 51/2003, 
de 2 de diciembre, de Igualdad de oportunidades, no 
discriminación y accesibilidad universal de las perso
nas con discapacidad, establecía que el Gobierno, en el 
plazo de dos años desde la entrada en vigor de dicha 
Ley, remitiría a las Cortes un Proyecto de Ley que esta
bleciera el régimen de infracciones y sanciones en 
materia de igualdad de oportunidades y no discrimina
ción de las personas con discapacidad. 
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En cumplimiento de ese mandato, la Ley 49/ 2007, 
de 26 de diciembre, establece el régimen de infraccio
nes y sanciones en materia de igualdad de oportunida
des, no discriminación y accesibilidad universal de las 
personas con discapacidad, en su artícu lo 1, epígrafe 2, 
señala: «El régimen de infracciones y sanciones que se 
establece en la presente ley será común en todo el terri
torio del Estado y será objeto de tipificación por el 
legislador autonómico....» 

Transcurrido, con creces, el plazo de dos años, nos 
consta que hay Comunidades Autónomas, por ejemplo, 
la Comunidad Autónoma de Aragón, que no han legis
lado sobre este tema, ni en tiempo ni en forma. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1) ¿Se tiene constancia de que existan Comunida
des Autónomas que transcurrido el plazo marcado por 
la Ley todavía no han legislado en relación al régimen 
de infracciones y sanciones en materia de igualdad de 
oportunidades, no discriminación y accesibilidad uni
versal de las personas con discapacidad? 

2) En caso afirmativo, ¿qué comunidades son? 
3) ¿Qué tipo de medidas está previsto adoptar para 

garantizar que se aplica el régimen de infracciones y 
sanciones en aquellas comunidades autónomas que no 
han legislado sobre este tema? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre
ro de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/098925 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu
tados, el Diputado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita. 

La Ley 43/2010, de 30 de diciembre, del servicio 
postal universal, de los derechos de los usuarios y del 
mercado postal, recientemente aprobada por el Parla
mento, define tanto el concepto y ámbito de Servicio 
Postal Universal (SPU) como sus condiciones de pres
tación, entre las que se encuentra la distribución y 
entrega de los envíos postales, en igualdad de condicio
nes para todo los ciudadanos, con las excepciones que 
la propia Ley determina y con las que los desarrollos 
reglamentarios de la misma establezcan. 

Igualmente, la Ley define mecanismos de financia
ción para sufragar el coste de la prestación del SPU al 
operador designado para su prestación, la Sociedad Esta
tal Correos y Telégrafos, entre ellos, las aportaciones del 
Estado a través de las cantidades consignadas en los Pre
supuestos Generales del Estado (PGE). En este sentido, 

la memoria de impacto económico que acompañaba al 
Proyecto de Ley en el momento de su entrada en el Con
greso de los Diputados, en julio pasado, establecía una 
estimación de coste del SPU de 240 millones de euros. 
Pese a ello, la cantidad consignada en los PGE para 2011 
en concepto de subvenciones de explotación al SPU 
ascendía a 66 millones de euros, dejando sin cobertura 
financiera un diferencial de 170 millones de euros. 

En este contexto, la prestación del SPU en el ámbito 
rural resulta altamente representativa de la prestación 
del servicio en ámbitos deficitarios que únicamente 
cubre el operador público Correos, con un colectivo de 
más de 7.000 carteros en este ámbito. La normativa 
aplicada a este colectivo establece la aportación, según 
los casos, de local o vehículo propio para hacer efectivo 
el servicio, así como la asignación de una cuantía fija 
por kilometraje en servicios que, en ocasiones, superan 
el medio centenar de kilómetros de recorrido diarios. 

Como es conocido, y ha sido puesto de manifiesto 
por un reciente estudio de la Comisión Nacional de Ener
gía, el coste del combustible ha venido incrementándose 
de manera continuada alcanzado los altísimos niveles de 
precios del año 2008, motivo por el que el colectivo de 
carteros rurales que aportan su propio vehículo para la 
prestación del servicio (alrededor de 6.000) ha visto 
incrementados los costes de prestación del mismo que, a 
falta de la correspondiente actualización de la cuantía 
fijada por kilometraje y ante una dotación presupuestaria 
claramente insuficiente para la prestación del SPU, 
recaen directamente sobre ellos. Lo que en definitiva 
viene a poner de manifiesto que una parte de los costes 
de prestación del SPU está recayendo directamente sobre 
los recursos económicos del colectivo de carteros del 
operador público Correos del ámbito rural. 

¿Cree el Gobierno que la dotación presupuestaria 
para la prestación del servicio postal universal se ajusta 
a las necesidades de financiación del mismo? 

¿Piensa el Gobierno instar a la Comisión Nacional 
del Sector Postal a determinar a la mayor brevedad 
posible la cuantía del coste del servicio postal univer
sal, tal como establece la Ley? 

¿Qué iniciativas va a tomar el Gobierno para que la 
insuficiente dotación presupuestaria destinada a la pres
tación del Servicio Postal Universal no se traduzca en 
un sobrecoste para el personal encargado de prestarlo 
en el ámbito rural? 

¿Piensa el Gobierno establecer mecanismos para 
actualizar el plus de combustible destinado a la presta
ción del servicio postal universal en el ámbito rural, 
adecuándolo al incremento de coste que ha sufrido en 
los últimos meses? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre
ro de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 
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184/098926 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

En la convocatoria de subvenciones del Ministerio 
de Sanidad, Política Social e Igualdad, en relación a los 
programas dirigidos a la prevención del VIH en el 
año 2010, el proyecto presentado por la Confederación 
Colegas no obtuvo puntuación suficiente para ser finan
ciado dentro del formato de concurrencia competitiva. 

Posteriormente, se comunica que queda paralizada 
temporalmente la colaboración del Ministerio de Sani
dad, Política Social e Igualdad y la Confederación 
Colegas en futuras campañas de prevención del VIH en 
HSH y en el grupo de trabajo sobre prevención del VIH 
en HSH. 

¿Piensa el Gobierno reintegrar en futuras campañas 
de VIH en HSH a las organizaciones cuya colaboración 
ha sido interrumpida temporalmente por el Ministerio 
de Sanidad, Política Social e Igualdad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre
ro de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/098927 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu
tados, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Según las informaciones publicadas por el Ministe
rio de Industria, Comercio y Turismo, se han autoriza
do y llevado a cabo ventas de armas a Egipto durante 
los últimos años, suministros que incluyen por ejem
plo la venta de 100 pistolas, por un valor de 95.060 
euros en 2007, y cuyo destinatario final era la policía 
egipcia. 

Gobiernos de la Unión Europea, como Francia y 
Alemania, ya han suspendido todas las transferencias a 
este país. 

Ante la gravedad de la represión ocurrida en Egipto, 
¿tiene intención el Gobierno español de suspender de 
forma inmediata todas las transferencias de material sus

ceptible de ser empleado por la policía y las fuerzas 
internas de seguridad egipcias a la espera que desde el 
Gobierno lleven a cabo una revisión urgente e integral de 
todas las transferencias de armas y cursos de formación 
al ejército, policía y resto de fuerzas de seguridad egip
cios, asegurando que estos suministros no serán emplea
dos en actividades que violen los Derechos Humanos, tal 
y como establece el artícu lo 8 de la Ley 53/2007, de 28 
de diciembre, sobre el control del comercio exterior de 
material de defensa y de doble uso? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre
ro de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, 
Diputada. 

184/098928 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu
tados, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Recientemente se ha denunciado el estado del cauce 
del barranco del Campello, en el término municipal de 
Cabanes, donde se ha aprobado la construcción de una 
urbanización de 18 millones de metros cuadrados 
(Marina d’Or Golf), 

Así pues, en este cauce se amontonan plásticos, basu
ras, envases de pinturas y productos fitosanitarios, mue
bles, y largo etcétera, que suponen un claro riesgo en una 
zona de por sí con riesgo de inundaciones, así como por 
la posible contaminación de los acuíferos de la zona. 

Siendo el cauce de este barranco competencia de la 
Confederación Hidrográfica del Júcar, ¿qué medidas se 
piensan adoptar? 

¿Por qué razón permanece en estado de abandono el 
viejo puente de la N-540 a su paso por el río Moreda? 
¿Cabe la posibilidad de acondicionar el puente para uti
lizarlo para cruzar el río por el margen derecho? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febre
ro de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Dipu
tada. 

184/098929 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
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dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al proyecto de 
regeneración de la playa de Samil (Vigo). 

En el mes de octubre pasado trascendía la intención 
del Ministerio de Medio Ambiente de redactar el pro
yecto para la regeneración de la playa de Samil. Sin 
embargo, en los Presupuestos Generales del Estado 
para el presente año 2011 no se recoge ninguna partida 
específica para tal fin a pesar de que el BNG presentó 
una enmienda al respecto. 

Según las informaciones publicadas, el proyecto 
incluye la ampliación de la superficie del arenal median
te la demolición del muro del paseo marítimo y la recu
peración de las dunas de la zona de pinares. 

A pesar de este anuncio nada se sabe al respecto de 
un proyecto muy esperado en la ciudad de Vigo. 

¿Ha redactado el Ministerio de Medio Ambiente el 
proyecto para la regeneración de la playa de Samil en 
Vigo? 

De ser así, ¿en qué estado se encuentra dicho pro
yecto? En caso contrario, ¿por qué no se ha realizado 
todavía? 

¿Con cargo a qué partida de los Presupuestos Gene
rales del Estado va el Gobierno a desarrollar el proyec
to mencionado puesto que no existe ninguna partida 
concreta para tal fin? 

¿Cuál es el presupuesto total destinado a este pro
yecto? 

¿Qué plazos temporales se manejan para llevarlo a 
cabo? 

¿Cuándo está previsto que se inicien las actuaciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre
ro de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/098930 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la regeneración 
de la Ría de Vigo. 

En la comisión de Medio Ambiente del Congreso se 
aprobó en octubre de 2008, una Proposición no de Ley, 
presentada por el Bloque Nacionalista Galego, que ins
taba al Gobierno a «proceder en un plazo no superior a 
un año y en colaboración con la Xunta de Galicia, a la 
elaboración de un estudio integral y global de toda la 
Ría de Vigo, que contemplase los usos y planes de futu
ro, partiendo de la diversidad social y económica, a fin 

de compatibilizar y racionalizar los espacios y necesi
dades industriales con las naturales». 

La contaminación a la que está sometida esta Ría de 
singular belleza era el motivo principal en el que se 
fundamentaba la proposición no de Ley del BNG. La 
contaminación de la Ría de Vigo se debe a la incidencia 
de varios factores. Unos directos como es el caso de los 
vertidos industriales, los rellenos, los dragados, el 
aumento de pantalanes para embarcaciones, entre otros. 
Sin olvidar, la existencia de proyectos de playas artifi
ciales, de puertos deportivos o dragados. 

La cuestión es que el tiempo transcurre y se carece 
de cualquier información respecto al cumplimiento por 
parte del Gobierno del acuerdo alcanzado por unanimi
dad en el Congreso de los Diputados. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno en rela
ción con el acuerdo alcanzado en el Congreso para que 
en colaboración con la Xunta de Galicia se elabore un 
Estudio Integral y Global de toda la Ría de Vigo con el 
propósito de eliminar los altos niveles de contamina
ción de sus aguas? 

En caso afirmativo, ¿cuáles son las conclusiones? 
¿Qué actuaciones se recomienda realizar para combatir 
dicha contaminación? 

En caso contrario, ¿a qué se debería la falta de ini
ciativas al respecto? 

¿Prevé el Gobierno cumplir con el acuerdo del Con
greso sobre la Ría de Vigo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre
ro de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/098931 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al futuro de las 
plantillas de trabajadores de los aeropuertos ante el pro
ceso de privatización de AENA. 

El proceso de inicio de la privatización de AENA 
plasmado en el Real Decreto Ley 13/2010, de 3 de 
diciembre, de actuaciones en el ámbito fiscal, laboral y 
liberalizadoras para fomentar la inversión y la creación 
de empleo, y la falta de información con la que se está 
conduciendo este organismo estatal, preocupa seriamen
te a los trabajadores y trabajadoras de los aeropuertos. 

Como bien sabe el Gobierno, dicho decreto posibili
ta la entrada de capital privado en AENA, algo a lo que 
el BNG se opuso por entender que formaba parte de un 
proceso de progresiva privatización de infraestructuras 
públicas. En dicho decreto se establece que en el caso 
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de concesiones para la gestión individualizada de los 
aeropuertos, las sociedades concesionarias se subroga
rán en la posición de empleador respecto de la totalidad 
de los trabajadores de la plantilla adscrita al aeropuerto 
que voluntariamente lo acepten. 

La falta de información y el silencio predominan en 
esta proceso, lo que está provocando una gran inquie
tud entre la plantilla de trabajadores. Preocupa la falta 
de garantías respecto al mantenimiento futuro de los 
puestos de trabajo, las nuevas condiciones laborales, o 
la inestabilidad laboral. 

Es preciso que el Gobierno aclare cuáles van a ser 
las condiciones para los trabajadores y trabajadoras de 
los aeropuertos ante el proceso de privatización que se 
inicia en AENA. 

En las situaciones de concesiones para la gestión 
individualizada de los aeropuertos, ¿cuáles van a ser las 
condiciones de los trabajadores?, ¿está garantizada la 
permanencia de sus puestos de trabajo?, ¿qué pasará 
con los trabajadores que decidan no subrogarse a la 
sociedad concesionaria? 

¿Cabe la posibilidad de que dichos trabajadores 
puedan ser trasladados a otros aeropuertos directamen
te gestionados por AENA? 

¿Qué convenio colectivo se va a aplicar en el caso de 
las concesiones?, ¿se mantendrán sus derechos laborales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre
ro de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Diputado. 

184/098932 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a los fondos 
Feder destinados a infraestructuras en Galicia. 

En una reciente comunicación al BNG en el Parla
mento europeo, el comisario de Política Regional seña
laba que en los fondos destinados a Galicia para el 
período 2007-2013 se prevén inversiones «para la mejo
ra y modernización de las infraestructuras aeroportua
rias en tres aeropuertos de la comunidad, con el fin de 
incrementar la capacidad de seguridad integral del 
transporte aéreo y la calidad de sus servicios, así como 
reforzar la intermodalidad». 

¿Qué actuaciones en materia de infraestructuras 
aeroportuarias en Galicia reciben fondos europeos? 

¿Y en materia de infraestructuras portuarias y viarias? 
¿Puede el Gobierno detallar de qué infraestructuras 

se trata y qué partidas recibieron en cada caso? 

¿Qué actuaciones han recibido fondos Feder?, ¿a 
cuánto asciende la cuantía en cada una de ellas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre
ro de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Diputado. 

184/098933 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales para el año 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, correspondientes a la Sección 16. Ministerio 
del Interior, Entidad: Sociedad de Infraestructuras y 
Equipamientos Penitenciarios, S.A., figura el proyecto 
número 0026 «Centro de Inserción Social Málaga». 

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2010, de las que se solicita relación por
menorizada? 

¿Cuál fue el monto total de pagos realizados con 
cargo a este proyecto en el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero 
de 2011.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/098934 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

En los últimos meses y tal como han denunciado 
organizaciones no gubernamentales del prestigio de 
Amnistía Internacional, ha habido un preocupante dete
rioro de la situación de los derechos humanos en el 
Reino de Bahréin. 

1. ¿Tiene intención el Gobierno de España de trans
mitir con urgencia a las autoridades del Reino de Bahréin 
la necesidad de abstenerse de inmediato de hacer uso 
excesivo de la fuerza contra los manifestantes, dejando 
claro a la policía que no se tolerará el uso de fuerza exce
siva en las labores de mantenimiento del orden? 
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2. ¿Tiene intención el Gobierno de España de instar 
a las autoridades del Reino de Bahréin a iniciar de inme
diato una investigación exhaustiva e independiente sobre 
la muerte de manifestantes durante los últimos días, 
garantizando que todo agente de policía que haya hecho 
uso excesivo de la fuerza sea llevado ante la justicia? 

3. ¿Tiene intención el Gobierno de España de ins
tar a las autoridades del Reino de Bahréin a respetar y 
proteger el derecho a la libertad de expresión, circula
ción y reunión en dicho país? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/098935 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de Cámara, presenta la siguiente pre
gunta de la cual desea obtener respuesta por escrito del 
Gobierno. 

Con fecha 30 de noviembre de 2010, el Pleno del 
Congreso de los Diputados aprobó una moción presen
tada por el Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV) en 
la que se insta al Gobierno a remitir a la Cámara, en el 
plazo máximo de seis meses, un proyecto de reforma 
del Código Civil que incluya en su texto las modifica
ciones que resulten necesarias para facilitar la remoción 
de los obstáculos arquitectónicos de los edificios o 
inmuebles que supongan barreras para las personas con 
discapacidad o movilidad reducida. 

En consecuencia, se formula la siguiente pregunta: 

¿Qué calendario contempla el Gobierno para la ela
boración, remisión y tramitación del citado proyecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre
ro de 2011.—Emilio Olabarría Muñoz, Diputado. 

Edita: Congreso de los Diputados 
Calle Floridablanca, s/n. 28071 Madrid 
Teléf.: 91 390 60 00. Fax: 91 429 87 07. http://www.congreso.es 

Imprime y distribuye:  Imprenta Nacional BOE 
Avenida de Manoteras, 54. 28050 Madrid 
Teléf.: 902 365 303. http://www.boe.es

 Depósito legal: M. 12.580 - 1961 

184/098936 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de Cámara, presenta las siguientes pre
guntas de las cuales desea obtener respuesta por escrito 
del Gobierno. 

El Ministerio de Interior tiene adscrita una finca 
perteneciente al Patrimonio del Estado, que se encuen
tra situada en la calle Aguirre Lehendakaria de la loca
lidad de Basauri (Bizkaia). La finca en cuestión ocupa 
una amplia superficie, que se ubica en la única zona en 
la que, dada la orografía del entorno, resulta posible la 
expansión urbanística del municipio. En el pasado, sus 
instalaciones estuvieron destinadas a lugar de acuarte
lamiento del Regimiento de Artillería que estuvo 
emplazado en la localidad. Pero una vez desalojada 
por las fuerzas armadas, se encuentra ostensiblemente 
infrautilizada. Ocupada por una pequeña dotación de 
la Policía Nacional, cuyos servicios podrían ser presta
dos en un inmueble alternativo, la finca obstaculiza el 
desarrollo urbanístico municipal, dificultando palpa
blemente la racional planificación del crecimiento de 
Basauri e impidiendo el aprovechamiento del espacio 
que ocupa para la construcción de viviendas tasadas 
y/o protegidas. 

En virtud de todo ello, se pregunta al Gobierno: 

1. ¿Qué planes inmediatos alberga el Ministerio 
de Interior en relación con la referida finca? 

2. ¿Ha contemplado el Ministerio de Interior la 
posibilidad de ceder en todo o en parte el espacio físico 
que ocupa dicha finca para contribuir al desarrollo 
urbanístico del municipio de Basauri? 

3. Si no lo ha hecho, ¿en qué condiciones y en qué 
término temporal está dispuesto a hacerlo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre
ro de 2011.—Emilio Olabarría Muñoz, Diputado. 
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